
Belen Kahvesi
hizmete açıldı
MUĞLa Büyükşehir Belediyesi
tarafından kapsamlı bir
revizyondan geçirilen Belen
Kahvesi, yenilenen müze ve
artırılan ziyaretçi konforuyla
yeniden hizmete başladı. n 2’de

FOtO Muhabirleri
Derneği’nin  Ödül
töreni’nde, Özgür Özel'in,
Ferdi Zeyrek’in mezarında
çekilen fotoğrafı “Yılın Haber
Fotoğrafı” seçildi. n 2’de

İşte’ Yılın Basın
Fotoğrafları’

İZDENİZ’in yaz
seferleri  başlıyor n 8’de
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74 il başkanı
bayrak açtı

ORtaK BİLDİRİ
CHP 39’uncu Olağan Kurultayı
öncesinde parti örgütü içerisindeki
tartışmalar sürerken, delegeler
tarafından göreve getirilen ve farklı
kentlerden gelen il başkanları ile örgüt
temsilcileri ortak bir bildiri yayımladı.
Görevden alınan il başkanlarının da
bulunduğu 74 il başkanı ve 81 ilden
örgüt temsilcisinin imzasını taşıyan
bildiride, parti içi demokrasi
vurgulandı. 

BİRLEŞtİRİCİ 
CHP'YE yönelik mutlak
butlan kararının ardından CHP
Genel Merkezi tarafından İzmir
İl Başkanlığı'na atanan Utku
Gümrükçü, İl Başkanlığı
binasında basın toplantısı
yapıldı. CHP’nin köklü
geçmişine vurgu yapan, parti
içerisinde kutuplaştırıcı
söylemlere karşı olduklarını
söyleyen Gümrükçü, tartışma
konusu olan “kan dökülmedi”
şeklindeki sözlerinin yanlış
yorumlandığını savundu. n 5’te

CHP İzmir İl Başkanı Utku Gümrükçü, “Yoldaşlık hukukumuzu yeniden
tesis etmek istiyorum” diyerek parti örgütüne birlik çağrısında bulundu

Olağanüstü Kurultay talebinde bulunan CHP il başkanları ve örgüt temsilcileri  tarafından yayımlanan
ortak bildiride, "Görevden almalarınızı, ihraçlarınızı tanımıyoruz. Korkmuyoruz, yılmıyoruz” denildi

Yurttaşlar tek tek
isteklerini anlattı
İZMİR Büyükşehir Belediyesi’nin
katılımcı yerel yönetim anlayışıyla
yürüttüğü Yurttaş Meclisleri’nin ikinci
etap toplantıları Selçuk’ta başladı.
Yurttaşlar su yönetiminden, kültürel
mirastan altyapıya kadar birçok konuda
görüş ve önerilerini paylaştı.n 4’te

Asgari ücrette
artış talebi
BÜYÜK Birlik Partisi (BBP) Genel
Başkanı Mustafa Destici, “Mutlaka
temmuz ayında asgari ücret tespit
komisyonu toplanmalı ve en
azından enflasyon farkı kadar bir
artış asgari ücrette de yapılmalıdır”
dedi. n 4’te

Ötekileştirme değil, kardeşlik

Özdemir, AK
Parti’ye geçti
2024 yılında İYİ Parti'den, 17 Haziran
2026 tarihinde ise CHP'den istifa eden
İstanbul Milletvekili Nimet Özdemir,
AKP'nin TBMM Grup Toplantısı'na
geldi. Özdemir'e AKP'li
Cumhurbaşkanı Erdoğan rozet taktı.
n 4’te

81 İL ÖRGÜTÜNDEN TEMSİLCİLER GÖREVDEN ALMALAR VE İHRAÇLARA KARŞI BİLDİRİ YAYINLADI

Bornova’da ‘Dansın
renkleri’ büyüledi

Turgut Reis, anıldı

Urla’nın
sorunları
çözülüyor

tÜRK denizcilik tarihinin önemli
isimlerinden biri olan Amiral Turgut Reis,
şehadetinin 461’inci yılında Turgutreis’te
düzenlenen tören ve etkinliklerle anıldı. n 3’te

403 bin 216 kişi göç etti
YURt dışından türkiye'ye göç
edenlerin sayısı 2025 yılında, bir
önceki yıla göre yüzde 25,2 artarak
393 bin 829 kişi oldu. türkiye'den
yurt dışına 403 bin 216 kişi göç etti.
türkiye İstatistik Kurumu (tÜİK),
2025 yılı Uluslararası Göç
İstatistikleri’ni açıkladı. n 3’te

URLa Belediyesi, yol
yenileme
çalışmalarını
kapsamlı bir yatırım
programıyla
sürdürüyor. n 3’te

BORNOva’Da"Dansın Renkleri
Gecesi" gösterisini Ayfer Feray
Açıkhava Tiyatrosu'nda sergiledi. n 8’de

Necdet Yıldırım

Ahlakçılık
oynamak

n Sayfa 4’te

Fiyatı: 7 TL 25 Haziran 2026 Perşembe

‘BOYUN EĞMİYORUZ’
BİLDİRİDE, “mutlak butlan”
kararıyla göreve atanan Genel Merkez
yönetimine yönelik şu ifadeler
kullanıldı: “Görevden almalarınızı,
ihraçlarınızı tanımıyoruz.
Korkmuyoruz, yılmıyoruz, boyun
eğmiyoruz. Olağanüstü kurultay
istiyoruz. Dayanışmamızı ve
kararlılığımızı teslim alamayacaksınız.
CHP örgütü yenilmez. CHP örgütü
unutmaz.” n 5’te



Muğla'nın hafızasında özel bir
yere sahip olan Belen Kahvesi,
yalnızca bir dinlenme ve seyir noktası
değil, aynı zamanda Türkiye'nin en
bilinen halk türkülerinden biri olan
Ormancı Türküsü'nün yaşatıldığı
kültürel bir miras alanı olarak öne
çıkıyor.

Ormancı Türküsü'nde adı geçen
Bay Mustafa, Muhtar ve Ormancı
karakterlerinin hikâyesini
ziyaretçilere aktaran ve Menteşe'nin
Çaybükü Mahallesi'nde bulunan
Belen Kahvesi; müzesi, eşsiz
manzarası ve bölgenin kültürel
kimliğini yansıtan atmosferiyle her
yıl binlerce misafiri ağırlıyor.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından işletilen Belen

Kahvesi'nde Tarihi dokunun
korunması, ziyaretçi konforunun
artırılması ve hizmet alanlarının
modern ihtiyaçlara uygun hale
getirilmesi amacıyla gerçekleştirilen
kapsamlı revizyon ve düzenleme
çalışmaları tamamlandı. Çalışmalarla
tesis yenilenen yüzüne kavuştu.

Tarihi doku 
Yapılan çalışmalar kapsamında

müze girişinin önünde bulunan ve
yapının tarihi görünümünü kapatan
ahşap bölüm kaldırılarak alanın
özgün dokusu görünür hale getirildi.
Ormancı Türküsü'nün
başkahramanları olan Bay Mustafa,
Muhtar ve Ormancı'nın zamanla
yıpranan heykelleri de aslına uygun

şekilde yenilendi.
Melsa Kafe çevresinde bulunan

eski güneşlikler, yıpranan asma
destekleri ve işlevini yitiren çardak
yapıları kaldırıldı. Giriş tabelası
yenilenirken çevredeki bitki
düzenlemeleri de yapılarak tesis daha
estetik ve düzenli bir görünüme
kavuşturuldu. Güvenlik riski
oluşturan sarmaşık ve çardakların
temizlenmesiyle açık alanların
kullanımı iyileştirildi.

Revizyon çalışmaları kapsamında
eski ahşap mutfak alanları
kaldırılarak güncel sağlık ve güvenlik
standartlarına uygun modern bir
mutfak tesisi oluşturuldu. Gözleme
ve saç pidesi üretimi yeni mutfak
içerisine taşınırken, depolama

alanları, bulaşıkhane ve çay ocağı da
yeniden düzenlendi. Böylece hem
hijyen şartları güçlendirildi hem de
hizmet kalitesi artırıldı.

Ziyaretçi konforu 
Kapalı oturma alanı modernize

edilerek kapasitesi artırıldı. Açılabilir
giyotin sistemlerle dört mevsim
kullanıma uygun hale getirilen salon,
ziyaretçilere daha konforlu bir ortam
sunacak şekilde düzenlendi. Ödeme
noktası yeniden konumlandırılırken,
tesise yeni kadın ve erkek tuvaletleri
de kazandırıldı. Ayrıca kullanım
ömrünü tamamlayan tentelerin
kaldırılmasıyla açık alanlar yeniden
düzenlenerek misafirlerin hizmetine
sunuldu. İHA 

Foto Muhabirleri Derneği’nin
2026 Yılın Basın Fotoğrafları Ödül
Töreni’nde, Özgür Özel'in, Ferdi
Zeyrek’in mezarında çekilen
fotoğrafı “Yılın Haber Fotoğrafı”
seçildi. Burada konuşan Özgür Özel,
“Hayatımın en zor anında çekilmiş
bir resim olarak keşke Orkun o
resmi hiç çekmeseydi, keşke ben o
resmin öznesi olmasaydım, keşke o
veda olmasaydı” dedi.

Foto Muhabirleri Derneği’nin
2026 Yılın Basın Fotoğrafları Ödül
Töreni Cermodern’de
gerçekleştirildi. Seçilmiş CHP Genel
Başkanı Özgür Özel de 2026 Yılın
Basın Fotoğrafları Ödül Töreni’ne
katıldı. Özel’e, Adana Milletvekili
Burhanettin Bulut ve Çankaya
Belediye Başkanı Hüseyin Can

Güner eşlik etti.
Özel, tören öncesinde ödüllü

fotoğrafların yer aldığı sergiyi gezdi.
Özgür Özel, sergide, Orkun Emre
Küçükerbaş’ın ödül alan, merhum
Ferdi Zeyrek'in cenazesi sırasında
çekilen fotoğrafını gördüğünde,
şöyle konuştu: “Manisa’ya doğru 
bir duvar var. Biz Ferdi ile her
bayram mezar ziyaretleri yapardık.
O duvara mezarın ne kadar yakınsa
o kadar daha Manisalısın çünkü
Manisa’nın ilk mezarlığı.
Ferdilerinki mesafe olarak yakın
ama bizimki mezar sayısı olarak
yakın. Biz hep oradan kim daha
Manisalı diye gençliğimizden beri
kavga ederdik. O gün gittik, üç gün
sonra Ferdi’yi defnettik.” 
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi tarafından kapsamlı bir revizyondan geçirilen Belen Kahvesi, tarihi dokusu
korunarak modern mutfak, yenilenen müze ve artırılan ziyaretçi konforuyla yeniden hizmete açıldı

Efeler Belediyesi, çocukların ve
gençlerin yaz tatillerini hem 
eğlenceli hem de verimli geçirmelerini
sağlamak amacıyla yaz kursları
başlattı. Yaz kurslarıyla, ilçedeki 
farklı yaş gruplarından yüzlerce
gence spordan sanata, felsefeden 
yerel tarihe kadar geniş bir yelpazede
ücretsiz eğitim imkanı sunuluyor.
Kurslar için başvurular, 29 Haziran - 1
Temmuz 2026 tarihleri arasında 
kursun yapılacağı merkezlerde
kabul edilecek. İlçedeki spor ve
geleneksel dans faaliyetleri Efeler 
Çok Amaçlı Salon bünyesinde
toplanıyor. Fiziksel gelişimlerini
desteklemek isteyen 5, 6, 7 ve 8 yaş
grubundaki çocuklar için cimnastik
eğitimleri verilecek.  
HABER MERKEZİ 

Efeler’de akıl
zeka oyunları

Menteşe Anadolu Lisesi
öğrencilerinden Nil Bakır'ın
yönetmenliğini yaptığı ve aynı 
okul öğrencilerinin büyük ustalıkla
ortaya koyduğu ‘Otobüs’ adlı oyun
Türkan Saylan konferans salonunda
öğrenci öğretmen ve velilerin 
yoğun katılımıyla sahnelendi. 
İzleyenler tarafından büyük beğeni
toplayan oyun sonunda ilk defa
yönetmenlik deneyimi yaşayan 
okul öğrencisi Nil Bakır, "Bir yıl 
boyunca arkadaşlarımın ve
öğretmenlerimizin büyük desteği ile
bu oyunu hazırladık çok mutluyuz"
dedi. Okul Müdürü Mehmet Akif 
Ağır ise öğrencilerinin bu başarılı
çalışmalarından dolayı tebrik 
ederek gurur duyduklarını söyledi. 
İHA

‘Otobüs’ oyunu 
beğeni ile izlendi

Şehzadeler Belediyesi tarafından
düzenlenen el sanatları kursları, tarihi
dokusu ve eşsiz atmosferiyle dikkat
çeken Kurşunlu Han’da yurttaşlarla
buluşmaya devam ediyor. Geçmişten
günümüze uzanan geleneksel sanatları
yaşatmak, gelecek nesillere aktarmak ve
vatandaşların üretimle buluşmasını
sağlamak amacıyla gerçekleştirilen
ücretsiz kurslar, her yaştan sanatseverin
ilgi odağı oluyor. Asırlık duvarları
arasında el emeği eserlerin hayat
bulduğu Kurşunlu Han, bu kez ahşaba
şekil veren ustaların ve kursiyerlerin
buluşma noktası oluyor. Ahşap
Oymacılığı Kursu’nda, geleneksel sanatın
incelikleri ustalar tarafından
öğretilirken, kursiyerler de kendi
hayallerini sabır ve emekle ahşap üzerine
işliyor. İHA 

Ahşap sanatı 
geleceğe taşınıyor

Aydın Sosyal Bilimler Lisesi öğrencileri,
Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni Aslı
Zeliha Öztürk'ün yazıp yönettiği "Aile
Saadeti" adlı tiyatro oyununu
sahneleyerek izleyicilerden tam not aldı.
Aydın Sosyal Bilimler Lisesi öğrencileri,
hazırladıkları tiyatro gösterisiyle
sanatseverlerin karşısına çıktı. Türk Dili ve
Edebiyatı Öğretmeni Aslı Zeliha Öztürk'ün
kaleme alıp yönettiği "Aile Saadeti" adlı
oyun, Şükran Güngör - Yıldız Kenter
Kültür Merkezi'nde seyirciyle buluştu.

Öğrencilerin sahnedeki performansı
izleyiciler tarafından büyük beğeni
toplarken, oyunun sonunda genç
oyuncular uzun süre alkışlandı. Kültürel
ve sanatsal faaliyetlere verdiği önemle
dikkat çeken okulun tiyatro topluluğu,
sergilediği başarılı performansla takdir
topladı. Okul yönetimi, oyunun
hazırlanmasında emeği geçen Türk Dili ve
Edebiyatı Öğretmeni Aslı Zeliha Öztürk ile
sahneye çıkan öğrencileri tebrik ederek
başarılarının devamını diledi. İHA

Liseli gençler hünerlerini sergiledi

Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde,
Belediye Kitap ve Sanat Evi
tarafından Dünya Müzik Günü
kapsamında Reha Yurdakul Kültür
Merkezi’nde konser gerçekleştirildi.
Konseri Burhaniye Belediye Başkanı
Ali Kemal Deveciler ve eşi Nuriye
Deveciler, Burhaniye Belediye Meclis
Üyesi Esra Arıcı ve sanatseverler
beğeniyle takip etti.

Öğrencilerin başarılı
performanslarını ilgiyle takip eden
sanatseverler, gece boyunca genç
yetenekleri alkışlarıyla destekledi.
Müzik öğretmenleri Anıl Aydınlıgil
ve Gözde Akderin Erişi’nin
koordinasyonunda hazırlanan
konserde, piyano, flüt, şan, ukulele

topluluğu ve çocuk korosu
performansları sahnelendi. Toplamda
35 öğrencinin yer aldığı konserde
genç sanatçılar, yıl boyunca
edindikleri bilgi ve becerileri
sanatseverlerle paylaşarak büyük
beğeni topladı. Konser sonunda
sahnede katılımcılara seslenen
Burhaniye Belediye Başkanı Ali
Kemal Deveciler, öğrencilerin
sanatsal gelişimine katkı sunan müzik
öğretmenleri Gözde Akderin Erişi ve
Anıl Aydınlıgil’e emeklerinden dolayı
teşekkür ederek çiçek takdim etti.
Ayrıca, Burhaniye Belediyesi Kitap
ve Sanat Evi’ne enstrüman bağışında
bulunan destekçilere de teşekkür
belgeleri takdim edildi. İHA

Dünya Müzik Günü 
coşkusu yaşandı

‘Yılın Basın
Fotoğrafları’ seçildi
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MODERN MUTFAK VE HİZMET ALANLARI OLUŞTURULDU
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
2025 yılı Uluslararası Göç
İstatistikleri’ni açıkladı. Buna göre,
yurt dışından Türkiye'ye göç edenlerin
sayısı 2025 yılında, bir önceki yıla
göre yüzde 25,2 artarak 393 bin 829
kişi oldu. Göç eden nüfusun yüzde
56,6'sını erkekler, yüzde 43,4'ünü ise
kadınlar oluşturdu. Yurt dışından 
gelen nüfusun 91 bin 952'sini Türk
vatandaşları, 301 bin 877'sini ise
yabancı uyruklular
oluşturdu.Türkiye'den yurt dışına 
göç eden kişi sayısı 2025 yılında bir
önceki yıla göre yüzde 5 azalarak 
403 bin 216 oldu. Göç eden nüfusun
yüzde 55,3'ünü erkekler, yüzde

44,7'sini ise kadınlar oluşturdu.
Türkiye'den yurt dışına giden 
nüfusun 155 bin 119'unu Türk
vatandaşları, 248 bin 97'sini ise
yabancı uyruklular oluşturdu.
Türkiye'ye 2025 yılında göç edenlerin
yaş grubu incelendiğinde, en fazla göç
edenlerin yüzde 16,3 ile 20-24 yaş
grubunda olduğu görüldü. Bu yaş
grubunu yüzde 13,7 ile 25-29 ve yüzde
11,5 ile 30-34 yaş grubu izledi.
Türkiye'den göç eden nüfusun yaş
gruplarına bakıldığında, en fazla göç
edenlerin yüzde 14,3 ile 25-29 yaş
grubunda olduğu görüldü. Bu yaş
grubunu yüzde 12,5 ile 20-24 ve yüzde
12 ile 30-34 yaş grubu izledi.

Yurt dışından en fazla göç alan ve
yurt dışına en fazla göç veren il
İstanbul oldu Türkiye'ye 2025 yılında
göç edenlerin illere göre dağılımı
incelendiğinde, yüzde 42,2 ile en fazla
göç alan ilin İstanbul olduğu görüldü.
İstanbul'u yüzde 9,1 ile Antalya, yüzde
6,7 ile Ankara, yüzde 3,1 ile İzmir ve
yüzde 2,9 ile Bursa takip etti.

İllere göre dağılım
Türkiye'den göç eden nüfusun illere

göre dağılımına bakıldığında ise yüzde
35,4 ile İstanbul'un en fazla göç veren
il olduğu görüldü. İstanbul'u yüzde 8,7
ile Ankara, yüzde 6,5 ile Antalya,
yüzde 4,3 ile Mersin ve yüzde 3,7

İzmir izledi. Türkiye'ye gelen yabancı
nüfusun yüzde 23,4'ünü Türkmenistan
vatandaşları oluşturdu.

Türkiye'ye 2025 yılında gelen
yabancı uyruklu nüfus içinde ilk sırayı
yüzde 23,4 ile Türkmenistan
vatandaşları aldı. Türkmenistan'ı yüzde
8,3 ile Azerbaycan, yüzde 6,9 ile
Özbekistan, yüzde 6,1 ile Mısır ve
yüzde 5,8 ile Afganistan vatandaşları
izledi. Türkiye'den göç eden yabancı
uyruklu nüfus içinde ilk sırayı yüzde
15,7 ile Irak vatandaşları aldı. Irak'ı
yüzde 11,2 ile Afganistan, yüzde 7,6 ile
Rusya Federasyonu, yüzde 6,3 ile İran
ve yüzde 5,7 ile Türkmenistan
vatandaşları takip etti. İHA
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Urla Belediyesi, yol yenileme çalışmalarını
kapsamlı bir yatırım programıyla sürdürüyor. Bu
kapsamda yaklaşık 150 milyon TL’lik asfalt
yatırımıyla 50 bin ton sıcak asfalt serimi
planlanırken, gerçekleştirilen iki ayrı ihale
kapsamında toplam 36 milyon TL bütçeyle 60
bin metrekare kilit parke uygulaması hayata
geçiriliyor

Urla Belediyesi, ilçenin en önemli
sorunlarının başında gelen altyapı kaynaklı yol
problemlerini çözmek için asfalt seferberliği
başlattı. İlçe merkez genelinde büyük ölçüde
tamamlanan altyapı çalışmalarının ardından
bozulan yollar bir bir yenilenirken, vatandaşların
daha güvenli ve konforlu ulaşım sağlaması için
kapsamlı asfalt çalışmaları gerçekleştiriliyor.

Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan göreve
geldiği günden itibaren ilçenin altyapı sorununu
çözmeye başladı. Yüklenici firmalar tarafından
özellikle içme suyu, kanalizasyon, yağmur suyu,

elektrik hatları nedeniyle kazılan ve zamanla
deforme olan yollar, altyapı çalışmalarının büyük
ölçüde tamamlanmasının ardından kalıcı
çözümlerle yeniden düzenleniyor. 

Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan, ilçenin
yıllardır beklediği altyapı yatırımlarının ardından
üstyapı çalışmalarına ağırlık verdiklerini
belirterek şunları söyledi: “Urla’nın en büyük
sorunlarından biri altyapı eksiklikleri ve buna
bağlı olarak bozulan yollardı. Yıllarca
vatandaşlarımızın haklı şikayetlerine neden olan
bu sorunun çözümü için kurumlarla koordinasyon
içerisinde önemli çalışmalar yürüttük. Altyapı
çalışmalarının büyük ölçüde tamamlanmasının
ardından şimdi sıra yollarımızı yenilemeye geldi.
Ekiplerimiz ilçemizin dört bir yanında yoğun bir
çalışma gerçekleştiriyor. Hedefimiz, yalnızca
bozulan yolları onarmak değil; Urla’nın
geleceğine yakışan modern, güvenli ve konforlu
ulaşım ağını oluşturmak.” HABER MERKEZİ

Türk denizcilik tarihinin önemli
isimlerinden biri olan Amiral Turgut
Reis, şehadetinin 461’inci yılında
Turgutreis’te düzenlenen tören ve
etkinliklerle anıldı. Etkinlikler
kapsamında Deniz Kuvvetleri
Komutanlığı bağlısı TCG Köyceğiz
Gemisi, D-Marin Turgutreis
Limanında ziyarete açıldı. Bodrum
Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü koordinasyonunda
düzenlenen Amiral Turgut Reis’i

Anma Etkinlikleri kapsamında
Karabağ Mahallesinde bulunan
Turgut Reis Heykeli önünde anma
töreni ve ardından kortej yürüyüşü
gerçekleştirildi. 

Bodrum Belediye Başkanı 
Tamer Mandalinci, anma 
konserinde yaptığı konuşmada 
bize bırakılan bayrağı daha ileri
taşımak üzere geçmişin mirasını
gelecekte yaşatmak için durmadan
yorulmadan çalışacaklarını 

belirterek şunları söyledi: “Her
dönemin komutanından ve devlet 
adamından kıvançla bahsederek;
nereden geldiğimizi unutmadan,
nereye gideceğimize karar vererek
Amiral Turgut Reis’in torunları ve
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
askerleri olarak durmadan,
yorulmadan yürüyecek; Türkün
sancağını, Türkün bayrağını en
ileride dalgalandıracağız.” 
HABER MERKEZİ

Amiral Turgut Reis, Bodrum’da anıldı

EN FAZLA 20-24 VE 25-29 YAŞ GRUBUNDAKİ NÜFUS GÖÇ ETTİ

Türkiye’den yurt dışına 
403 bin 216 kişi göç etti

Urla’nın kronikleşmiş sorunları çözülüyor
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Menemen, eğitim 
yatırımlarıyla örnek
Menemen Belediyesi, eğitim yatırımlarıyla
örnek oluyor. Anaokulu sıralarından
üniversite mezuniyetine kadar süren
eğitim destekleriyle birlikte Menemenli
çocuklar ve gençler, geleceğe güvenle
hazırlanıyor. Menemen Belediye Başkanı
Aydın Pehlivan, "Eğitime yaptığımız her bir
yatırım, güvenli yarınlara yatırımdır." dedi.
Eğitim yatırımlarında çıtayı her geçen yıl
daha yukarı çıkaran Menemen Belediyesi,
2025-2026 eğitim öğretim yılında da fark
yaratarak öğrenci ve veliler tarafından
örnek gösterildi. MEBGEM'deki şube
sayısını 3'e çıkaran Menemen Belediyesi,
geride kalan eğitim yılını başarıyla
tamamladı. HABER MERKEZİ 

Merkezefendi kültürel 
mirasına sahip çıkıyor
Merkezefendi Belediyesi ilçenin ve
Denizli’nin kültürel değerlerini korumak,
geçmişten günümüze uzanan tarihi mirası
gelecek nesillere aktarmak amacıyla
çalışmalarını sürdürüyor. 1900’lü yılların
başında inşa edilen ve geleneksel Türk Evi
mimarisinin önemli örneklerinden biri
olarak öne çıkan Şerbetçioğlu Konağı’nda
restorasyon çalışmaları başladı.  Kent
hafızasında önemli bir yere sahip olan yapı,
uzun yıllar boyunca Denizli’nin sosyal ve
kültürel yaşamına tanıklık etti. Geçmişin
izlerini günümüze taşıyan Şerbetçioğlu
Konağı, yürütülen titiz çalışmalarla özgün
mimari özellikleri korunarak yeniden hayat
bulacak.  MÜRVET KUBAY
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Çeşme Belediyesi, ilçe
genelinde ulaşım altyapısını
güçlendirmeye yönelik
çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda Fen İşleri Müdürlüğü
ekipleri tarafından Fahrettinpaşa
Mahallesi'nden Mamurbaba
istikametine bağlantı sağlayan 2307
Sokak güzergâhında yeni yol açma
ve üstyapı düzenleme çalışmaları
tamamlandı. Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleriyle birlikte
çalışma sahasını ziyaret ederek
yürütülen imalatlar hakkında bilgi
aldı. Başkan Denizli, incelemeleri
sırasında yol güvenliği ve trafik
düzenlemelerine ilişkin
değerlendirmelerde bulunarak,

bölgede trafik güvenliğini artıracak
uygulamaların titizlikle
sürdürülmesi yönünde talimat verdi.
Çalışma kapsamında daha önce
ham ve stabilize nitelikte olan
yaklaşık 7 metre genişliğinde yol
güzergâhı düzenlenerek araç
ulaşımına uygun hale getirildi.
Güzergâh boyunca toplam 2 bin
500 metrekare parke kaplama ile
600 metre bordür imalatı
gerçekleştirildi.

Tamamlanan çalışma ile
Fahrettinpaşa Mahallesi'nin
Mamurbaba istikameti üzerinden
İnönü, Ilıca ve Alaçatı
Mahallelerine alternatif bir ulaşım
bağlantısı oluşturuldu. 
RECEP SANKAYA

Çeşme’ye yeni 
ulaşım aksı 

Çeşme’ye yeni 
ulaşım aksı 

Çeşme’ye yeni 
ulaşım aksı 

Çeşme’ye yeni 
ulaşım aksı 

Çeşme’ye yeni 
ulaşım aksı 

Çeşme’ye yeni 
ulaşım aksı 



İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından hayata geçirilen Yurttaş
Meclisleri, kent genelinde büyüyerek
devam ediyor. İlk etapta Seferihisar,
Menderes ve Torbalı’da düzenlenen
toplantıların ardından ikinci etap
buluşmaları Selçuk, Tire ve Bayındır’da
başladı.

Selçuk’taki toplantıda yurttaşlar, kent
yaşamına ilişkin görüş, öneri ve
taleplerini dile getirdi, ortaya çıkan
fikirlerin gelecekte belediye politikalarına
yön vermesi amaçlanıyor. 30 ilçede
gerçekleştirilecek toplantıların ardından,

İzmir genelini kapsayan bir Yurttaş İl
Meclisi oluşturulacak. Böylece
mahallelerden ilçelere taşınan sorunlar ve
çözüm önerileri kent ölçeğinde
değerlendirilerek somut politika
önerilerine dönüştürülecek. Yurttaş
Meclisleri kapsamında düzenlenen
toplantılar kasım ayına kadar sürecek.

Somut eylem
İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal

Hizmetler Dairesi Başkanlığı Kentsel
Adalet ve Eşitlik Şube Müdürü Deniz
Kesimler Çakal, Yurttaş Meclisleri’nin

her ilçenin kendi ihtiyaçları doğrultusunda
şekillendiğini belirterek, “Selçuk’ta kıyı
alanları, su yönetimi ve sağlık başlıkları
ele alındı. Vatandaşlarımız kent
yönetimine doğrudan katılma fırsatı
buldukları için oldukça heyecanlı ve
memnun. Her ilçenin kendi demografik
yapısına ve ihtiyaçlarına göre farklı
temalar belirleniyor. Toplantılardan elde
edilen veriler İzmir Planlama Ajansı
tarafından analiz edilerek
raporlaştırılacak. Yurttaşlarımızın
yaşadıkları sorunları da ayrıca kayıt altına
alarak ilgili birimlerimize ulaştıracağız.

30 ilçedeki toplantıları tamamladıktan
sonra bir İzmir İl Meclisi oluşturacağız.
Burada tüm ilçelerden gelen görüş ve
öneriler yurttaşlarımızla paylaşılacak.
Ortaya çıkan politika önerilerinin somut
eylemlere dönüşmesi için İzmir
Büyükşehir Belediyesi harekete geçecek”
diye konuştu. Toplantıya katılan
Arkeolog Yusuf Yavaş ise Selçuk’un
dünyanın en önemli kültürel miras
alanlarından birine ev sahipliği yapmasına
rağmen sosyal ve kültürel altyapı
eksiklikleri yaşadığını söyledi.
HABER MERKEZİ

CHP’li Özdemir, AK Parti’ye geçti

DEMOKRASİ MODELİ 30 İLÇEYE YAYILACAK 

Büyük Birlik Partisi (BBP) Genel
Başkanı Mustafa Destici, “Mutlaka
temmuz ayında asgari ücret tespit
komisyonu toplanmalı ve en azından
enflasyon farkı kadar bir artış asgari
ücrette de yapılmalıdır” dedi.

BBP Genel Başkanı Mustafa
Destici, partisinin genel merkezinde
düzenlediği basın toplantısında
gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. ANKA’nın haberine göre;
Destici, emekli maaşlarına ara zam
yapılması gerektiğini ifade ederek, “Bu
salonda ya da diğer programlarımızda
ülkemizde hak mağduriyeti yaşayan ya
da haklı taleplerde bulunan kesimlerin
de sesi, nefesi ve soluğu olmaya
çalışıyoruz. Emeklilerimizi burada çok
kez dile getirdik. Haziran ayının sonuna
doğru gidiyoruz; son bir haftasındayız.
Önümüzdeki temmuz maaş artışlarıyla
ilgili bir kez daha altını kalın harflerle
çizerek söylüyorum: Emeklilerimizin,
2023 Temmuz ayından bu yana süren
hak mağduriyetleri, önümüzdeki
temmuz ayında en azından kısmen
giderilmelidir. Tamamen
giderilemiyorsa bile iyileştirme

yapılmalıdır. Ocak 2023’te çalışan-
emekli dengesi 3/2 iken bugün 3/1’dir.
Yani emeklilerimiz, 2023 Temmuz’dan
bu ana kadar maaşlarının üçte birini
eksik almaktadır. Gerçekte yaklaşık 20
bin lira aylık kayıpları vardır. Bu 20 bin
liralık farkı bütçe dengesiyle açıklayıp
bir defada vermek mümkün değilse, en
azından 10 bin lirayı Temmuz’da, 10
bin lirayı da ocak ayında verilerek bu
mağduriyet ortadan kaldırılmalıdır”
dedi. Destici, asgari ücrete ilişkin de
“Bütün çalışanlara ve emeklilere 6 aylık

enflasyon farkı veriliyor. Peki, asgari
ücretliye neden verilmiyor? Asgari
ücretli zaten bu ülkede en düşük
çalışma maaşını alan kesimdir. 
Burada bizim en çok korumamız
gereken, düşük gelirli kesimlerdir. 
Başta da en düşük geliri alanları
korumalıyız. Onun için mutlaka
Temmuz ayında asgari ücret tespit
komisyonu toplanmalı ve en azından
enflasyon farkı kadar bir artış asgari
ücrette de yapılmalıdır” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Temmuz ayında asgari
ücrette artış talebi

İzmir’de Yurttaş 
Meclisleri’nde 2. etap

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin katılımcı yerel yönetim anlayışıyla yürüttüğü Yurttaş
Meclisleri’nin ikinci etap toplantıları Selçuk’ta başladı. Yurttaşlar su yönetiminden sağlığa,

kültürel mirastan altyapıya kadar birçok konuda görüş ve önerilerini paylaştı
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/433 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Seferihisar Tapu Müdürlüğü kayıtlarında yapılan incelemede; İzmir İli, Seferihisar
İlçesi, Turabiye Mahallesi, Hıyarlık Mevkii, 3844 Ada, 1 Parsel, Ana taşınmaz niteliği: Dört Katlı
Altı Bloklu Betonarme Apartman, Bağımsız Bölüm Niteliği: Mesken, Arsa Pay/Payda Oranı 1/72
olan taşınmazdır.Kıymet takdirine konu taşınmaz, Seferihisar İlçesi Turabiye Mahallesi, Beyler
Caddesi No:17/11 A-7 Blok üzerinde konumlanmış binanın 2. kat 11 nolu bağımsız bölüm
meskenidir. Tapu kaydında Turabiye Mahallesi 3844 Ada 1 Parsel B Blok 2 Kat 11 Nolu Bağımsız
Bölüm şeklindedir. Taşınmaz hastane yanında bulunan TOKİ konutlarında yer almaktadır. Kıymet
takdirine konu taşınmazın Arsa pay/payda oranı 1/72 şeklindedir. Toplu konut idaresi tarafından
yapılan taşınmazın yaşının yaklaşık 20 yıl olduğu tespitine varılmıştır. Keşif günü taşınmaz
içerisin de yapılan inceleme de, bağımsız bölüm meskenin 3+1 mesken şeklinde teşkil edilmiş
olduğu, hol, mutfak ve ıslak alan zeminlerinin seramik kaplı olduğu, mutfakta mutfak dolabı ve
tezgahının bulunduğu, banyo/wc duvarlarının seramik kaplı olduğu, taşınmazın bulunduğu bina
da doğalgaz alt yapısının olduğu, meskenin pencerelerinin pvc doğramalı olduğu, meskenin
mahal duvarlarının sıvalı ve boyalı olduğu, Kıymet takdirine konu taşınmazın Seferihisar
Belediyesi arşiv kayıtlarında yer alan mimari projesi incelendiğin de, Mutfak 8,38-m², Salon:
23,11-m², Balkon:3,73-m², Oda:11,00-m², Oda:8,85-m², Oda:11,33-m², Banyo:5,81-m², Antre:
5,41 m², Wc: 2,11-m², Koridor: 6,20-m² mahallerinden oluştuğu görülmektedir. Mimari projeye
göre meskenin net kullanım alanı yaklaşık 88,00-m² şeklindedir. Kıymet takdirine konu taşınmaza
yakın mesafe de park, yeşil alan, market, cami, okul, hastane, adalet sarayı, semt Pazar yeri,
mevcuttur. Taşınmaz Belediye ve alt yapı hizmetlerinden tam manası ile yararlanılabilir konum-
dadır. Taşınmaza ulaşım problemi bulunmamaktadır. Kıymet takdirine konu taşınmazın numara
aldığı beyler caddesi toplu taşıma araçlarının güzergahında bulunmaktadır. Kıymet takdirine
konu taşınmaz Necat Hepkon Devlet Hastanesine kuş uçuşu 200,00 metre, Seferihisar Adalet
Sarayına kuş uçuşu 400,00 metre, Seferihisar Pazar Yerine Kuş uçuşu 550,00 metre, Ege
Denizine kuş uçuşu 4,75 km uzaklıkta yer almaktadır.
Adresi : Turabiye Mahallesi Beyler Caddesi No:17/11Seferihisar / İZMİR
Yüzölçümü : Ana Taşınmaz Yüzölçümü 9.101,07 m2 olup, taşınmaz 88,00 m² net kullanım alanlıdır.
Arsa Payı : 1/72
İmar Durumu: Seferihisar Belediye Başkanlığı tarafından sunulan yazıda11.03.2019 tarihinde
onaylanan Seferihisar Merkez Planlama Bölgesi 3. Etap 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında
Ayrık Nizam 3 kat TAKS:0.30 KAKS:0.90 konut imarlıdır.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde birden fazla İcrai Haciz ve ipotekvardır.
Artırma Bilgileri
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Ahlak, insanın kimsenin
görmediği yerde nasıl
davrandığıdır. Ahlakçılık ise
herkesin gözü önünde başkalarına
nasıl davranmaları gerektiğini
anlatmaktır.

Bugün yaşadığımız en büyük
sorunlardan biri de tam olarak
budur. Ahlakı kaybettik, ahlakçılığı
çoğalttık.

Herkes birbirinin hayatına,
tercihine, davranışına dair bir
hüküm verme telaşında. Sosyal
medyada, televizyon ekranlarında,
kahvehanelerde ve sokaklarda
doğruyu anlatan çok; fakat o
doğruyu yaşayan az. İnsanlar artık
örnek olmaktan çok, öğüt vermeyi
tercih ediyor.

Oysa ahlak, dilde değil özde
yaşar. Çok konuşmakla değil,
doğru yaşamakla anlam kazanır.
Çünkü ahlak, gösterişe değil
samimiyete dayanır.

Ahlakçı insan, başkasının
yanlışına odaklanır. Ahlaklı insan ise
önce kendi yanlışını düzeltmeye
çalışır. Birisi kusur arar, diğeri kusur
giderir. İşte aradaki fark tam da
burada ortaya çıkar.

Toplum olarak birbirimizi
yargılamaya ayırdığımız zamanı
biraz da kendimizi sorgulamaya
ayırsak, belki bugün birçok
sorunumuz kendiliğinden
çözülecek. Çünkü insanların en çok
nasihate değil, iyi örneklere ihtiyacı
vardır.

Çocuklar söyleneni değil
gördüğünü öğrenir. Gençler
anlatılanı değil yaşananı örnek alır.
Bu nedenle ahlak anlatılan bir ders
değil, yaşanan bir hayat biçimidir.

Belki de yeniden şu soruyu
sormanın zamanı gelmiştir:

“Ben gerçekten ahlaklı mıyım,
yoksa sadece ahlakçı mı?”

Necdet Yıldırım

Ahlakçılık
oynamak

2024 yılında İYİ Parti'den, 17
Haziran 2026 tarihinde ise CHP'den
istifa eden İstanbul Milletvekili Nimet
Özdemir, AKP'nin TBMM Grup
Toplantısı'na geldi. Özdemir'e AKP'li
Cumhurbaşkanı Erdoğan rozet taktı.
Geçen hafta CHP'den istifa eden
Özdemir, TBMM Başkanlığına
sunduğu istifa dilekçesinde, "Gördüğüm
lüzum üzerine Cumhuriyet Halk Partisi
üyeliğinden istifa ediyorum. Gereğini
saygılarımla arz ederim" ifadelerini
kullanmıştı. Cumhuriyet gazetesinin
haberine göre;  Özdemir, istifasından bir
hafta sonra bugün AKP'nin TBMM
Grup Toplantısı'na geldi. Özdemir'e
AKP Grup Başkanvekili Özlem
Zengin'in eşlik ettiği görüldü.

AKP'li Cumhurbaşkanı Erdoğan,
partinin grup toplantısı sonrasında
Nimet Özdemir'e rozet taktı. Böylece
Özdemir resmen AKP'ye katılmış oldu.

Nimet Özdemir, geçen yıl Ekrem
İmamoğlu'na ait görüntü, ses ve
afişlerin toplu taşıma araçlarında
kullanılmasına yönelik kısıtlama
getirilmesinin ardından Boğaziçi

Köprüsü'ne, "Free İmamoğlu"
(İmamoğlu'na Özgürlük) yazılı pankart
asmıştı. Özdemir o dönem, "Hak için,
hukuk için, adalet için buradayız"
ifadelerini kullanmıştı. HABER MERKEZİ



CHP'ye yönelik mutlak butlan
kararının ardından CHP Genel
Merkezi tarafından İzmir İl
Başkanlığı'na atanan Utku
Gümrükçü, İl Başkanlığı binasında
basın toplantısı yapıldı. 

CHP’nin köklü geçmişine vurgu
yapan, parti içerisinde kutuplaştırıcı
söylemlere karşı olduklarını söyleyen
Gümrükçü, tartışma konusu olan
“kan dökülmedi” şeklindeki
sözlerinin yanlış yorumlandığını
savunarak, ifadenin herhangi bir
şiddet çağrısı içermediğini belirtti.
Gümrükçü, “Burun kanamadı
anlamında kullanılan bir sözdü. O
anda sorulsaydı hemen açıklardım.
Ancak gördüğüm kadarıyla bu ifade
bir gün sonra aleyhte bir kampanyaya
dönüştürüldü. Bundan dolayı üzüntü
duyuyorum” diye konuştu.

Utku Gümrükçü, CHP olarak
büyük bir aile olduklarını, kendisinin
27 yıllık CHP geçmişiyle,
Cumhuriyetçi-Atatürkçü
mücadelenin içinde emek verdiğini
belirterek, bundan sonra da bu
bayrağı yükseltmeye devam
edeceğini söyledi.

Gümrükçü, bir sevgi dili inşa
etmeye çalıştığını, CHP'nin kardeşlik,
yoldaşlık kültürünü yeniden
oturtmaya gayret ettiğini belirterek,
şunları söyledi: "Bu anlamda
geçmişte görev almış arkadaşların
son görevden almadan sonra dışlama,
ötekileştirme, reddetme ve gerilim
siyasetini doğru bulmuyorum.
Cumhuriyet Halk Partisi'nin
ilkelerine uygun olduğunu

düşünmüyorum. Yani 'Ben oraya 
5 bin kişiyle gelir, orayı geri alırım'
gibi söylemler aslında gerçekten
zihniyeti gösteriyor. Yani bir fetih
mantığıyla biz buraya gelmedik.
Elimizde bir görev emri vardı. 
Onun görevden alındığına dair, bizim
göreve getirildiğimize dair biz 
kanuni hakkımızı talep ettik ve
dirençle karşılaştık. Bu direnci 
taban hareketiyle aştık. Bugünden
sonra Cumhuriyet Halk Partisi 
çatısı altında kalmak isteyen 
herkes bizim yoldaşımızdır,
dostumuzdur, arkadaşımızdır. 
El ele vereceğiz. Geçmişte nasıl
hükümete karşı mücadele ettiysek,
partinin ilkelerini savunduysak, yarın
da hep birlikte o ilkeleri savunmaya

devam edeceğiz.”

Çarşaf liste
CHP Merkez Yönetim

Kurulu’nun olağan kongre sürecini
başlatma kararı aldığını hatırlatan
Gümrükçü, İzmir’deki kongre
sürecinin demokratik bir şekilde
yürütüleceğini belirtti. Gümrükçü,
“Cumhuriyet Halk Partisi çatısı
altında kalacak herkesle parti içi
demokrasi süreçlerini birlikte
işleteceğimizi, delege, mahalle,
üyeden başlayarak bu süreci
demokratik bir şekilde
yöneteceğimizi ve yapılacak olan
İzmir İl Kongresi'nin çarşaf listeyle
yapılacağını baştan taahhüt ediyoruz"
şeklinde konuştu. TURGAY KILIÇ

Ötekileştirme değil
kardeşlik kültürü

CHP İzmir İl Başkanı Utku Gümrükçü, “Yoldaşlık hukukumuzu yeniden tesis etmek istiyorum”
diyerek parti örgütüne birlik çağrısında bulundu. Gümrükçü, CHP’nin iç tartışmalarla değil,

İzmir’in deprem, trafik ve ekonomik sorunlarıyla ilgilenmesi gerektiğini vurguladı

İBB Davası’nın 56’ıncı gününde savunma
yapan İBB Emlak Yönetimi Daire Başkanı
Kağan Sürmegöz, hakkındaki suçlamaların
daha önce idari soruşturma kapsamında
incelendiğini ve Danıştay’ın soruşturma iznini
kaldırdığını söyledi. Sürmegöz, “İddianamede
yer alan eylemlerle ilgili Danıştay kararını
okuduğunuzda, hakkımdaki suçlamaların
asılsızlığı görülecektir” dedi.
CHP’nin cumhurbaşkanı adayı ve İstanbul
Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun da arasında bulunduğu 59'u
tutuklu, 414 sanıklı İBB Davası’nın duruşması,
56’inci gününde, İstanbul 40. Ağır Ceza
Mahkemesi’nce Silivri’deki Marmara Kapalı
Cezaevi’nin 1 No’lu Duruşma Salonu’nda
devam ediyor. ANKA’nın haberine göre;
Duruşmada savunmasını yapan ilk isim İBB
Emlak Yönetimi Daire Başkanı Kağan
Sürmegöz oldu. 1985 yılında İstanbul
Yeşilköy’de doğduğunu, 2005 yılında İstanbul
Metropoliten Planlama Merkezi’nde staj
yaparak İBB ile tanıştığını anlatan Sürmegöz,
2006 yılında Kentsel Tasarım Müdürlüğü’nde
göreve başladığını söyledi. 
HABER MERKEZİ

İBB Davası’nda 
idari soruşturma

CHP’nin 39’uncu Olağan
Kurultay öncesinde seçilen
74 il başkanı ve 81 ilden
örgüt temsilcileri tarafından
yayımlanan ortak bildiride,
"Görevden almalarınızı,
ihraçlarınızı tanımıyoruz.
Korkmuyoruz, yılmıyoruz,
boyun eğmiyoruz.
Olağanüstü kurultay
istiyoruz" denildi.

‘Korkmuyoruz’
CHP’nin 39’uncu Olağan

Kurultayı öncesinde
delegeler tarafından göreve
getirilen ve aralarında
mahkeme kararıyla göreve
getirilen CHP yönetiminin

görevden aldığı isimler de
bulunan 74 il başkanı ve 
81 ilden örgüt temsilcileri
ortak bir bildiri yayımladı.
Bildiride Genel Merkez
yönetimine seslenen il
başkanları şu ifadeleri
kullandı: "Görevden
almalarınızı, ihraçlarınızı
tanımıyoruz. Korkmuyoruz,
yılmıyoruz, boyun
eğmiyoruz. Olağanüstü
kurultay istiyoruz.
Dayanışmamızı ve
kararlılığımızı teslim
alamayacaksınız. CHP
örgütü yenilmez. CHP
örgütü unutmaz."
HABER MERKEZİ

GÜMRÜKÇÜ’DEN PARTİ İÇİ BARIŞ MESAJI

İl başkanlarından Merkez’e çağrı
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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik maddelerine göre
Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma usulü ile 20-31.07.2026
tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmamakta
tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel bilgi
mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması halinde tahsilata yetkili
bankalara yatıracaklardır. Teminatın, teminat mektubu olması halinde, herhangi bir Sosyal Güvenlik İl
Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru bitiş tarihi mesai
bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale Kanunu ile Kamu İhale Ka-

nunu’nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kapsamın-
daki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin teminat mektupları kabul edilir. Başka teminatlar
kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile 4734
sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihaleye katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde ihalenin kalması
ve bu hususun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet Savcılığına suç duyu-
rusunda bulunulacaktır.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile https://sgk.gov.tr/ sitesinde ihaleler
sekmesinde bulunan “Gayrimenkul Satış İhaleleri” içerisinde yer alan https://net.sgk.gov.tr/EIhale/ adresine
giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir. İhale başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru yapılamaz. İhale be-
deli peşin olarak Kurum hesaplarına yatırılacaktır.
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6160-0312 585 6123-0312 585 6134-0312 585
6135 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02491729

İl İlçe Mahalle Ada Parsel Yüz Ölçümü Nitelik İmar Başvuru Başvuru İhale İhale İhale Bitiş İhale Şartname Tahmini Satış Teminat
(m2) Durumu Başlangıç Bitiş Tarihi Başlangıç Başlan Tarihi Bitiş Bedeli (TL) Değeri (TL) Tutarı (TL)

Tarihi Tarihi gıç Saati
Saati

*İzmir Bergama Atatürk 1145 1 775,00 Arsa Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:05 29.07.2026 10:05 1.000,00 9.500.000,00 475.000,00
Alanı

*İzmir Bergama Ertuğrul 913 16 356,00 Arsa Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:20 29.07.2026 10:20 1.000,00 3.760.000,00 188.000,00
Alanı

*İzmir Bergama Ertuğrul 1131 87 602,8 Mesken Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:35 29.07.2026 10:35 1.000,00 4.100.000,00 205.000,00
A.P: 5/112 K:2 BB Alanı

No:4
*İzmir Bergama Ertuğrul 1131 87 602,8 Mesken Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:50 29.07.2026 10:50 1.000,00 4.300.000,00 215.000,00

A.P: 5/112 K:4 BB Alanı
No:11

NOT: *Resmî Gazete’nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması İle Bazı Alacakların
Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den muaftır. (Sadece İl adının önünde yıldız (*) işareti olanlar muaftır.)

CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan, geçmişte
“Ak Gençlik Ocakları” olup adını “Cumhur
İttifakı Ocakları” olarak değiştiren, dernek adı
altındaki yapılanmayı Meclis gündemine
taşıdı ve İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye
sordu.Afyonkarahisar'da bir alışveriş
merkezinde kendisini “Cumhur İttifakı
Ocakları Genel Başkanı” olarak tanıtıp
denetim yapan ve o anları sosyal hesabından
yayınlayan Ferhat Aydoğan ve Aydoğan ile
birlikte hareket ettiği belirlenen 5 şüpheli
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
“kamu görevinin usulsüz olarak üstlenilmesi”
iddiasıyla yürütülen soruşturma kapsamında
gözaltına alındı. CHP’nin seçilmiş Genel
Başkan Yardımcısı ve İzmir Milletvekili Murat
Bakan, konuyu Meclis gündemine taşıdı ve
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından
yanıtlanması istemiyle yazılı soru önergesi
verdi. CHP’li Bakan, “‘Cumhur İttifakı Ocakları’
adlı yapılanma daha önce ‘Ak Gençlik
Ocakları’ adıyla hareket eden yapılanmadır.
Ferhat Aydoğan, Alaattin Çakıcı’nın
açıklamalarını gazetecilere servis eden
kendisini ‘Çakıcı’nın basın danışmanı’ olarak
tanıtan bir şahıstı” dedi. HABER MERKEZİ

‘Cumhur İttifakı 
Ocakları’ Meclis’te

Utku Gümrükçü'ye, gazeteci Barış
Pehlivan’ın, "İzmir İl binasına girişte
Gümrükçü’nün yanında yer alan
kişilerden birinin Manisa Büyükşehir
Belediyesi'ne ait palmiye ağaçlarını
satmak amacıyla keserken yakalandığı
ve 3 yıl hapis cezası aldığı" yönündeki
iddiası da soruldu. Gümrükçü, “Parti
binasına girerken kimseye GBT
yapmıyoruz. Yani öyle bir adetimiz yok.
Dolayısıyla fi tarihinde ağaç keserken
yakalandığı sözünün de ne anlama
geldiğini ben anlayamadım, açık
söyleyeyim. Bunu bir şey olarak da
söylemiyorum. Elbette ki bir suç işlemiş,
ondan kaynaklı yargılanmış olabilir.
Cezaevinde yatmış da olabilir. Yani
Türkiye'de mahkeme görmemiş
insanlar var ama mahkeme görmüş
yurttaşlarımız da var. Kendisinin böyle
kriminal bir arkadaş olduğunu
zannetmiyorum. Neden derseniz aynı
arkadaş burada direniş eylemlerine de
destek olan, birkaç gün önce ya da
ondan iki ay önce Meslek Fabrikası
direnişine de katkı koyan, ondan iki yıl
önce önceki Büyükşehir Belediye
Başkanı'nın çalışmalarına da katkı
koyan bir arkadaş" diye konuştu.

Pehlivan'ın
iddiasına yanıt
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAYIS AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
11/05/2026 539.
. İSTİFA İLE BOŞALAN TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ KOMİSYONU -
TARIM, ORMAN VE HAYVANCILIK KOMİSYONU ÜYELİKLERİNE SEÇİM
YAPILMASI
. Cumhuriyet Halk Partisi Mensubu Meclis Üyelerinden Gözde Çelik ÖZOĞUL’un
İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda Kalan Süreyi
Tamamlamak Üzere, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu Üyeliğine; Raife
KARABATAK’ın, 
Gazanfer YAVAŞ’ın İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda
Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere, Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonu
Üyeliğine; Deniz VURAL’ın Seçilmelerine Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 540.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin toplantılarına ait olarak gündem
görüşmelerinin bitmesi akabinde “Gündem Dışı Görüşmelerine” geçildiği andan
itibaren canlı yayının kapatılması hususunda karar alınmasına yönelik Yazılı
Önerge. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Yağmur YURDAKUL ÖZKAN,
Candaş YETER E.2692807)
Önerge Oyçokluğu ile Gündeme Alındı ve Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı
Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile
Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK)
11/05/2026 541.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi Toplantılarında Gündem Maddeleri üzerinde bir
aleyhte bir lehte olmak üzere üçer dakika söz verilmesi hususunda karar
alınmasına yönelik Yazılı Önerge. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Yağmur
YURDAKUL ÖZKAN, Candaş YETER E.2692815)
Önerge Oyçokluğu ile Gündeme Alındı ve Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı
Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile
Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK) 
11/05/2026 542.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi Toplantılarında “Komisyonlardan Gelen
Raporların Görüşülmesi” maddesi üzerinde iki aleyhte iki lehte olmak üzere beşer
dakika söz verilmesi hususunda karar alınmasına yönelik Yazılı Önerge.
(Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, Candaş
YETER E.2692813)
Önerge Oyçokluğu ile Gündeme Alındı ve Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı
Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile
Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK) 
11/05/2026 543.
. Belediyemiz Raylı Sistemler Dairesi Başkanlığının Yazısı ile Yatırımlar Denetim
Şube Müdürlüğü isminin Raylı Sistemler Proje ve İhale Şube Müdürlüğü, Banliyö
Sistemleri Şube Müdürlüğü isminin ise Banliyö ve Tramvay Sistemleri Şube
Müdürlüğü olarak değiştirilmesi amacıyla hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin
Sayın Meclisimizce karar alınması hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve
Eğitimi Dai.Bşk.E.2998290)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
11/05/2026 544.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) ve
(III) sayılı boş-dolu kadro değişikliklerine ilişkin cetvellerde belirtilen kadroların iptal
ve ihdası için önerge ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi hususunun
görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2998191)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
11/05/2026 545.
. Belediyemize bağlı ESHOT Genel Müdürlüğünün memur dolu kadro derece
değişikliğinin iptal-ihdası için önerge eki cetvelin incelenerek karara bağlanması
hususunun görüşülmesi. (ESHOT-İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.330477/E.2691024)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi. 
11/05/2026 546.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde 2026
Mali Yılı Mobilya Atık Tarife Cetvelinin 01/07/2026 tarihine kadar geçerli olması ve
01/07/2026 tarihinden itibaren yeni tarife cetveli belirlenmesine yönelik 05/03/2026
tarihli ve 45 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. 
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2956727)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. 
(Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ
ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK)
11/05/2026 547.
.  Mülkiyeti Belediyemize ait Karabağlar ilçesi Yaşar Kemal Mahallesinde bulunan;
11259 ada, 2 parselde 6002 Sokak No:14 C-1 Blokta 56 bağımsız bölüm, 11260
ada, 1 parselde 6002 Sokak No:45 B-9 Blokta 56 bağımsız bölüm, 11265 ada, 1
parselde 6004 Sokak No:24 B-9 Blokta 56 bağımsız bölüm ile 6004 Sokak No:26
B-10 Blokta 56 bağımsız bölüm olmak üzere toplam 224 bağımsız bölümün, 30
Ekim 2020 depremi nedeniyle konutları yıkılan veya ağır hasar gören vatandaşlara
geçici konut olarak tahsisine ve su, elektrik, yakıt ile ortak giderlerinin
Belediyemizce 31/12/2024 tarihine kadar karşılanmasına Belediye Meclisimizin
13/11/2021 tarihli ve 05.1012 sayılı Kararı ile kabul edilmiş olup, söz konusu
bağımsız bölümlerden 6002 Sokak No:14 C-1 ve 6002 Sokak No:45 B-9 Blokta
bulunanlar tahliye edilerek Belediyemize teslim edilmiş ve 6004 Sokak No:24 B-9
ve 6004 Sokak No:26 B-10 Blokta ikamet eden bazı depremzede vatandaşların
tahliye süreçleri ise devam edeceğinden, bu bloklarda Belediyemiz adına kayıtlı
abonelikler üzerinden tahakkuk eden; su giderlerinin 01/01/2025 tarihinden, elektrik
ve aidat giderlerinin ise 12/09/2025 tarihinden itibaren Müdürlüğümüzce ödenmeye
başlandığı dikkate alınarak, tahliye süreçleri tamamlanıncaya kadar söz konusu
giderlerin Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığına bağlı Sosyal Hizmetler ve
Yardımlar Şube Müdürlüğünün “İhtiyaç Sahibi Vatandaşlar” bütçe tertibinden
karşılanmasının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Sosyal
Politikalar Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2840348) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 548.
. Karaburun Belediye Meclisinin; Konut kullanımlı yapı başvuruları için 50 TL/m²,
Ticari ve Karma kullanımlı yapı başvuruları için 100 TL/m² olacak şekilde
ücretlendirilmesi ve E-Ruhsat Başvuru Ücretinin Karaburun Belediyesinin 2026 Yılı
Gelir Tarife Cetveline eklenmesine yönelik, 04/03/2026 tarihli ve 42 sayılı Kararının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı
İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2931651) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 549.
. Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Park ve Bahçeler
Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu.   (Park ve
Bahçeler Dai.Bşk.E.2960312) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 550.
. İzmir Gazeteciler Cemiyetinin Dilekçesine istinaden; T.C. Cumhurbaşkanlığı
İletişim Başkanlığı tarafından verilen Trafik Basın Kartı sahibi İzmir Gazeteciler
Cemiyeti üyelerinin Belediyemize ait otoparklardan ücretsiz yararlandırılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Basın,
Yayın ve Halkla İlişkiler Dai.Bşk.E.2966362)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 551.
. 02-05 Haziran 2026 tarihleri arasında Macaristan ve Hırvatistan'da
gerçekleştirilecek olan 13. Avrupa Konseyi Kültür Rotaları Eğitim Akademisi
Programına, Belediyemiz Turizm Şube Müdürlüğünde Şef kadrosunda bulunan
Sinem SOYGÜL'ün 01-06 Haziran 2026 tarihleri arasında görevli-izinli sayılarak
katılması, ulaşım (tren), şehir vergisi, şehir içi ulaşım, harcırah, yurt dışı çıkış harcı
ve diğer yasal giderlerin Turizm Şube Müdürlüğü bütçesi Yurtdışı Geçici Görev
Yolluğu" harcama kaleminden karşılanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.   (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.2959938)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 552.
. Çocuk ve gençlerin edebiyata ilgisini arttırmak, okuma yazma becerilerini
desteklemek, ulusal ve uluslararası yayınlar hakkında bilgi ve deneyimlerini
geliştirmek ve festival adına kalıcı eserler bırakmak amacıyla, ulusal katılımlı
Belediyemiz Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Kütüphaneler Şube
Müdürlüğü tarafından her yıl düzenlenen Uluslararası Edebiyat Festivali
kapsamında ‘‘Edebiyat İyileştirir’’ temalı şiir, öykü ve deneme yarışmalarının
düzenlenebilmesi, yarışmaların sonucunda dereceye giren ve ödül almaya hak
kazanan eser sahiplerine, raporda belirtilen ödüllerin verilebilmesi, giderlerinin İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı
Kütüphaneler Şube Müdürlüğü bütçesinin Ödül, İkramiye ve Benzeri Ödemeler
tertibinden karşılanması, jüri üyelerinin ücretlerinin Etüt-Proje Bilirkişi Ekspertiz
Giderleri tertibinden ödenmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.2951281) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 553.
. İzmir 4. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2026/99 E. sayılı dosyası kapsamında
yürütülen vasiyetin açılması davasına istinaden gönderilen Mahkeme yazısından;
muris Hüseyin Sevcan ŞENSES'in Menemen 1. Noterliği'nin 11/01/2019 tarihli ve
1189 yevmiye numaralı vasiyetnamesi ile malvarlığının bir kısmını Belediyemiz ile
LÖSEV'e (Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı) bıraktığı, murisin Karabağlar
ilçesi, Bozyaka Mahallesi 42360 ada 10 parselde bir taşınmazı ile 35 BFC 49
plakalı bir aracının bulunduğu anlaşılmakta olup; bahse konu mirasın, murisin borç
ve alacaklarıyla birlikte kuruma intikal edeceği hususu dikkate alınarak Hüseyin
Sevcan ŞENSES tarafından Belediyemize bırakılan miras payının/bağışın
kabulünün; Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca “Ekli önerge ekindeki vasiyet
ve buna bağlı terekenin, Belediyemiz lehine ya da aleyhine borç/alacak doğurup
doğurmayacağı hususunda yeterli bilgi belge bulunmadığından; ilgili eksikliğin
giderilmesi, araştırmanın yapılması amacıyla önergenin Dairesine” iadesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2936009)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 554.
. Başta engelli bireyler olmak üzere kentte yaşayan dezavantajlı ve kırılgan
gruplara yönelik bilimsel araştırmalar, eğitimler, atölyeler, seminerler, farkındalık
çalışmaları ve proje geliştirme faaliyetlerinin yürütülmesi; ayrıca sürdürülebilir
kalkınma, engelsiz kentler, kapsayıcı sosyal politikalar alanlarında kurumlar arası iş
birliğinin geliştirilmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile İzmir
Sosyoloji Derneği arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Engelsiz İzmir Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2921963)

Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 555.
. 12–17 Ocak 2026 tarihleri arasında Samsun İlkadım Okçuluk Tesisinde
düzenlenen 2026 Salon Kış Kupası’nda U21 kadın takımında yer alan ve turnuvayı
birinci sırada tamamlayarak altın madalya kazanan, 11–15 Mart 2026 tarihleri
arasında Antalya’da organize edilen 18 Mart Çanakkale Şehitler Kupası’nda U21
kadınlar kategorisinde ikinci olup büyükler kategorisinde gümüş madalya kazanan,
U21 karışık takım kategorisinde ikinci, Büyükler karışık takım kategorisinde üçüncü
ve U21 kadın takımında üçüncü olup bronz madalya kazanan, 07–12 Nisan 2026
tarihleri arasında Meksika Puebla’da düzenlenen 2026 Dünya Kupası 1. Ayak
müsabakalarında 126 sporcunun katıldığı organizasyonda da ikincilik kazanan
Klasik Yay Kadın Milli Takımında yer alan İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü
sporcusu Dünya YENİHAYAT'a ödül olarak 4 Ata Altın karşılığı olan Türk Lirasının
verilebilmesi için Belediyemiz Spor Çalışmaları Şube Müdürlüğünün 2026 yılı
Bütçesinin Ödül, İkramiye ve Benzeri Ödemeleri bütçe kodundan karşılanmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor – Gençlik, Üniversiteler ve İstihdam Geliştirme Komisyonları Raporu. (Gençlik
ve Spor Hizmetleri Dai. Bşk.E.2965683)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 556.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün dayanıklı taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge
ekinde yer alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2838 plaka numaralı,
2012 model, ISUZU marka, CITIBUS tipi otobüsün Gaziemir Belediye
Başkanlığına bedelsiz olarak hibe edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (ESHOT – Ulaşım Teknolojileri ve Yatırım
Dai.Bşk.E.323942/E.2672232) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 557.
. Ticaret Bakanlığında görevli resmi üniformalı Gümrük Muhafaza Memurları ve
Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü ile Orman Genel Müdürlüğünde
görevli resmi üniformalı Orman Muhafaza Memurlarının, Belediyemizin ulaşımla
ilgili bağlı kuruluş ve iştirakleri (ESHOT (İZTAŞIT dâhil), İZULAŞ, METRO A.Ş,
İZDENİZ A.Ş (araç taşımacılığı hariç)) tarafından işletilen toplu ulaşım araçlarından
31/12/2027 tarihine kadar (bu tarih dâhil) ücretsiz olarak faydalandırılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2942904) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 558.
. Belediyemiz Mezarlıklar Dairesi Başkanlığının mülkiyetinde bulunan Kemalpaşa
ilçesi Akalan Mahallesi, 155 ada, 10 parselde yapılacak mezarlığa “Kibare TURAN
ve Faik TURAN” adının verilmesi şartıyla Ayhan TURAN (ERHANLAR Uluslararası
Nakliyat Otomotiv San. ve Tic. A.Ş.) tarafından mezarlık çevre duvarı, altyapı, yol,
parke ve bordür imalatlarının bağış olarak yapılmasının; Plan ve Bütçe – Hukuk –
Sosyal Politikalar Komisyonlarınca “İlgili önergenin ekinde yer alması gereken şartlı
bağış Protokol’ü ile bağışa dayalı yapılacak iş ve imalatların detaylarını içeren
proje ve teknik çalışmaların eksik olması ve bu eksikliğin dairesince giderilmesi
öngörüldüğünden bu aşamada önergenin Dairesine” iadesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Mezarlıklar Dai.Bşk.E.2968912)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 559.
. Şehrimizde uyuşturucu kullanmak, bulundurmak, alıp-satmak gibi suçların yanı
sıra uyuşturucu madde kullanımının etkisiyle işlenen her türlü suç ve oluşan maddi,
manevi toplum zararını en aza indirmek için faaliyet gösteren kolluk kuvvetlerimiz,
sivil toplum örgütlerimiz ve diğer ilgili kurumların yanı sıra Belediyemiz bünyesinde
bilinç oluşturmak ve sürece olumlu katkı sağlamak amacıyla çalıştay
başlatılmasına yönelik Yazılı Önergenin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Sosyal Politikalar – Gençlik, Üniversiteler ve
İstihdam Geliştirme Komisyonları Raporu. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi
Mehmet Emin DAVRAN. E.2654870)  
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 560.
. Karşıyaka ilçesi, Şemikler Mahallesi, 27071 ada, 2 parseldeki Belediyemize ait
toplam 2/42 arsa payının, diğer hissedarlar adına hisseleri oranında bedeli
karşılığında satışı veya kat karşılığı olarak verilmesinin; Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonlarınca “İzmir ili Karşıyaka ilçesi Şemikler Mahallesi 27071 ada 2
parseldeki Belediyemize ait toplam 2/42 arsa payının kat karşılığı olarak verilmesi”
şeklindeki görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2966125) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 561.
. Karşıyaka ilçesi, Şemikler Mahallesi, 27070 ada 1 parsel numaralı 2.428,00 m²
yüzölçümlü taşınmaz üzerinde yer alan A, B, C, D ve E bloklardan oluşan yapıların
6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edildiği ve anılan
taşınmazda Belediyemizin A Blok 5 no’lu giriş zemin kat 2 no’lu bağımsız bölümde
2/101 oranında,  C Blok 7 no’lu giriş bodrum kat 11 no’lu bağımsız bölümde 1/101
oranında hissesi bulunmakta olup; söz konusu taşınmazda yapıların yeniden inşa
edilmesine yönelik olarak çoğunluğu sağlayan maliklerin Belediyemiz hissesine
ilişkin tekliflerinin noter kanalıyla iletilmesi halinde, tekliflerin incelenmesi ve kabul
edilip edilmeyeceğine karar verilmesi için mevzuatta öngörülen sürenin sınırlı
olması ve tekliflerin süreç içerisinde değişiklik gösterebilmesi hususları birlikte
değerlendirildiğinde; 6306 sayılı Kanun kapsamında Belediyemize sunulacak proje
ve tekliflerin kabulü veya reddi ile proje kapsamında yükleniciye ayrıca bir ödeme
yapılmasının söz konusu olması halinde bu bedelin belirlenmesi hususlarında
Belediyemiz Encümeninin yetkilendirilmesi; ayrıca uzlaşma sağlanamaması
halinde gerek 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gerekse ortaklığın
giderilmesi davası yoluyla taşınmazdaki Belediyemiz hissesinin satışı veya diğer
hisselerin satın alınması hususlarının; Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca
“Önergenin son paragrafı; …6306 sayılı Kentsel Dönüşüm Kanunu kapsamında
yapıların yeniden inşaa edilmesine yönelik belediyemize önerilecek
proje/projelerde belediyemize sunulacak olan tekliflerin kabulü ya da reddi
konusunda belediyemiz encümenine yetki verilmesine, belediyemiz encümenince
alınacak karar kapsamında taşınmazdaki belediyemiz hissesinin değerlendirilmesi
(kat karşılığı verilmesi, bedel ödenerek veya alınarak belediyemizin arsa payına
karşılık gelen bağımsız bölümlerin yeniden edinilmesi)”şeklindeki müşterek görüş
doğrultusunda değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2830935) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 562.
. İZSU Genel Müdürlüğünün 09/03/2026 tarihli ve E.1838437 sayılı Yazısı
doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait Karabağlar ilçesi, Uzundere Mahallesi,
1086 parsel (yeni 11315 ada, 8 parsel) ile 1087 no’lu parselin (yeni 11315 ada, 10
parsel) İZSU Genel Müdürlüğü adına olan tahsisin iptalinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.  (Emlak ve
İstimlak Dai.Bşk.E.2923431)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 563.
. Karşıyaka ilçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 9078 ada, 23 no’lu (207,00 m²) parseldeki
3/207 (3,00 m²) hisse ile aynı ada 24 no’lu (210,00 m²) parseldeki 42/210 (42,00
m²) hisse Belediyemiz adına kayıtlı bulunmakta olup; söz konusu taşınmazlardaki
Belediyemize ait hisselerin diğer hissedarlar adına satışının yapılmasının oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2866357)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 564.
. Konak Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait
olan Alsancak Mahallesi, 1211 ada, 6 no’lu (125,25 m²) taşınmazın önerge ekinde
yer alan protokol hükümleri kapsamında belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere,
Konak Belediye Başkanlığı adına 10 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2942556)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 565.
. Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Otomotiv Şube
Müdürlüğü tarafından bir defaya mahsus bedelsiz olarak yapılarak faal hale
getirilmesi ve aynı zamanda söz konusu taşıt ve iş makinelerinin bulunduğu
ilçedeki Büyükşehir Belediyesi hizmetlerinde de kullanılabilmesi ve giderlerinin
Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Otomotiv Şube Müdürlüğü
bütçesinin Taşıt Bakım ve Onarım Giderleri ile İş Makinesi Onarım Giderleri bütçe
kodlarından ödenebilmesi amacıyla Karaburun Belediyesi ile İzmir Büyükşehir
Belediyesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2941003) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 566.
. İzmir ili ve çevresi sınırları içerisinde yer alan arkeolojik kazı alanlarında, Kültür ve
Turizm Bakanlığı denetiminde yürütülen bilimsel kazı çalışmalarına; çıkarılan kültür
varlıklarının değerlendirilmesine, envanterinin oluşturulmasına, koruma altına
alınmasına ve restore edilmesine yönelik çalışmalara destek sağlanmaya devam
edilmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Foça-Phokaia,
Çeşme-Erythrai, Bayraklı-Eski Smyrna, Bornova-Yeşilova Höyüğü, Seferihisar-
Teos, Menderes-Klaros, Menemen-Panaztepe, Urla-Klazomenai, Urla-Limantepe,
Kemalpaşa-Nif Dağı, Torbalı-Metropolis, Selçuk-Ayasuluk, Kemalpaşa-Ulucak ve
Manisa-Aigai Kazı Başkanlıkları arasında ayrı ayrı imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokollerin kabulü ile söz konusu protokollerin
onaylanması amacıyla Başkanlık Makamına imza yetkisi verilmesi hususlarının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Eğitim, Kültür,
Gençlik ve Spor Komisyonları Raporu. (Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm
Dai.Bşk.E.2949066) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 567.
. Bornova Belediye Meclisinin; Bornova Belediyesinin 2026 Mali Yılı Bütçesi ile
yürürlüğe giren İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün Ücret Tarifesinin raporda yer
alan tabloda belirtildiği şekilde revize edilerek uygulanmasına yönelik 02/04/2026
tarihli ve 123 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2962573)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 568.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesinin Sağlık İşleri Müdürlüğü
bünyesinde hizmet vermekte olan İlkyardım Eğitim Merkezinde gerçekleştirilecek
Temel İlkyardım ve Güncelleme Eğitimleri ile sınav ve sınav gözetmenlik

ücretlerinin (KDV dâhil) 2.500,00-TL'ye çıkarılması ve eğitim tarifelerinin mevcut
bedel üzerinden 2026-2027 yılları için en yüksek Devlet Memuru zammı kat sayısı
oranında arttırılarak güncellenmesine yönelik 05/03/2026 tarihli ve 41 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2948759)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 569.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; raporda yer alan tablodaki şekliyle program
sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasında aktarma yapılmasına yönelik
05/03/2026 tarihli ve 43 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2922470)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 570.
. Konak Belediye Meclisinin; Konak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün
uygulanmakta olan 2026 Mali Yılı Ücret Tarifesine ek olarak, E-Ruhsat/dijital
ortamda proje incelenmesi, uygulanması yönünde raporda belirtilen tabloda
sunulduğu haliyle değiştirilerek 2026 Mali Yılı bütçe ekinde yer alan Gelir Tarife
Cetvellerine eklenmesi ve buna göre tahsil edilmesine yönelik, 04/03/2026 tarihli
ve 68 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2932497)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 571.
. Menderes Belediye Meclisinin; 2026 Yılı Pazaryerleri Fiyat Tarifelerinin raporda
yer alan tabloda gösterildiği şekilde tekrar düzenlenmesine yönelik 01/04/2026
tarihli ve 56 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2956912)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 572.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesi 2026 Mali Yılı Bütçesi Gelir
Tarife Cetvelinde İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne ait “Yapı Kullanma İzin Belgesi
Ücreti” ve “Yapı İnşaat Ruhsat Belgesi Ücreti” tablolarında belirtilen dubleks ve
tripleks metrekare birim fiyatının 500,00-TL olarak güncellenmesine yönelik
02/04/2026 tarihli ve E-34 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2962611)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 573.
. Bayındır Belediye Meclisinin; Bayındır Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol
Müdürlüğü tarafından hazırlanarak raporda yer alan tabloda belirtilen 2026 Mali Yılı
Gelir Tarife Cetvelinde artış ve eklenmesi talep edilen kalemlere ilişkin Gelir Tarife
Cetvelinin uygulanmasına yönelik 10/04/2026 tarihli ve 55 sayılı Kararının oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2965272)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 574.
. Selçuk Belediye Meclisinin; Selçuk Belediyesinin 2026 Mali Yılı Tarife Cetvelinin;
Birinci Bölümündeki "Mali Hizmetler Müdürlüğü Ücret Tarifesi" başlığının "Gelirler
Müdürlüğü Ücret Tarifesi" olarak değiştirilmesi, Altıncı Bölüm Yazı İşleri Müdürlüğü
Ücret tarifesindeki raporda yer alan tabloda belirtilen maddelerdeki ücretlerin
değiştirilmesi, Onikinci Bölüm Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Ücret Tarifesinin
raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde 01/01/2026 tarihi itibarıyla geçerli olmak
üzere eklenmesine yönelik 10/04/2026 tarihli ve 85 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2965426)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 575.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Demircilik Mahallesi,
462 ada, 126 ve 19 parseller ile 463 ada, 68 parsel maliki Tangül YANIK
tarafından, yönelik askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2968071) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 576.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Zekeriya ÇABUK
tarafından Belediye Başkanlığımızda kayda alınan 2601468048 sayılı CİMER
başvurusu ve 2601482793 sayılı CİMER başvurusu ekinde iletilen dilekçeler askı
süresi içerisinde yapılan itirazların oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968011)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 577.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Sadıkpaşa
Mahallesi, 671 ada, 4 parsel maliki Rüştü POLAT Vekili Sadık Özgür TURAN
tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968050)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 578.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır İlçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, İzmir Valiliği, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından, mülkiyeti hazine adına kayıtlı
Demircilik Mahallesi 462 ada 27 parsel, Hacıibrahim Mahallesi 572 ada 168 parsel,
Kurt Mahallesi 41 ada 12 parsel, Sadıkpaşa Mahallesi 193 ada 8 parsel ve Yenice
Mahallesi 602 ada 11 parselde kayıtlı taşınmazlara ilişkin 13/04/2026 tarihli ve E-
15411746 sayılı yazısı ile askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2969174) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 579.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Fatih Mahallesi, 644
ada 5, 6, 7, 8 parseller, 648 ada 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 parseller, 649 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8, 9, 10 parseller, 652 ada 1, 2, 3, 4, 5 parseller, 653 ada 1, 2, 3, 4 parseller, 646
ada 1 parsel ve 647 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazların maliki Egesel İnşaat Taah.
ve Turizm San. Tic. Ltd. Şti. adına Özgün ŞAHİN tarafından askı süresi içerisinde
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968092) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 580.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır İlçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Ayhan OĞUŞ
tarafından Belediye Başkanlığımızda 16/04/2026 tarih, 2679437 sayı ile kayda
alınan 2601771525 sayılı CİMER başvurusu, Ersel VARLI tarafından Belediye
Başkanlığımızda 16/04/2026 tarih, 2679448 sayı ile kayda alınan 2601782838
sayılı CİMER başvurusu ve Özgür ARIK tarafından Belediye Başkanlığımızda
16/04/2026 tarih, 2679420 sayı ile kayda alınan 2601784224 sayılı CİMER
başvurusu ile askı süresi içerisinde yapılan itirazların oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2968653)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 581.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Mithatpaşa
Mahallesi, 100 ada, 41 parsel maliki Bayındır Ticaret Odası tarafından askı süresi
içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968040)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 582.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Sadıkpaşa
Mahallesi, 542 ada, 1 parsel maliki Ayten BAFRALI tarafından askı süresi
içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968082)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 583.
. İzmir ili, Gaziemir ilçesi, Çay Mahallesinde yer alan 2310 ada 1 parselin mevcut
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’ndaki Belediye Hizmet Alanı kullanım kararının
Özel Sağlık Tesisi Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2915643)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 584.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/02/2026 tarihli ve 33 sayılı Kararı ile uygun

görülen;  1/1000 ölçekli Cumhuriyet 2. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonunda
yer alan 27073 ada 1 parselin içerisinde kalan muhtelif ruhsatsız ve malik durumu
olmayan yapıların 27073 ada, 1 parselin dönüşüm sürecine engel teşkil
edeceğinden ve parsel maliklerinin 25 adet dilekçesine istinaden, söz konusu
yapıları imar parselinin dışında bırakacak şekilde imar adası büyüklüğü ile
yapılaşma koşulları korunarak sadece yeri ve biçimini değiştirmek suretiyle
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği önerisi ile bu kapsamda
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2948636)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 585.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 48 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Ergene Mahallesinde mülkiyeti Bornova Belediyesine ait 3412 ada, 1
parselde kaldırım olarak belirlenen alanda 6.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet
"Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Değişikliği Komisyonlarınca “öneri trafo alanının mevcut trafonun bulunduğu
alanda 6.00 m x 4.00 m ebatlarında yapılması koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2966234)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 586.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/03/2026 tarihli ve 67 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Çamdibi-Barbaros Mahallesi, 9089 ada 1 parselin güneyindeki Yeşil
Alanda belirlenmiş olan 3.00 m x 6.00 m ebatlarındaki yer altı trafo alanının
kaldırılarak, alanın güneyinde 4.00 m x 6.00 m ebatlarında 1 adet Trafo Alanı
belirlenmesine ilişkin, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2966638)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 587.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/03/2026 tarihli ve 66 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kemalpaşa Mahallesi, 13154 ada, 4 parselin güneybatısında 13.00 m x
4.00 m ebatlarında 1 adet Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “İlçe Belediye Meclisince
alınan karar doğrultusunda” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2967169)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 588.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 25 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Karşıyaka ilçesi, Atakent Mahallesi, 26788 ada, 1 parselde Trafo Alanı
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2966898)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 589.
. Torbalı Belediye Meclisi'nin 06/02/2026 tarihli ve 2/16 (1. madde) sayılı Kararı ile
uygun görülen; Pancar Mahallesi, 324 ada, 1 parselin batısında yer alan Park Alanı
içerisinde 6 m x 4 m metre ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2948037)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 590.
. Torbalı Belediye Meclisinin 06/02/2026 tarihli ve 2/16 sayılı Kararı (2. madde) ile
uygun görülen; Çaybaşı Mahallesi, 193 ada, 1 parselde yer alan Rekreasyon Alanı
içerisinde 4.00 m x 4.00 m ebatlarında ''Regülatör Alanı'' belirlenmesine yönelik
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2948019)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 591.
. Torbalı Belediye Meclisinin 06/02/2026 tarihli ve 2/16 (3. madde) sayılı Kararı ile
uygun görülen; Subaşı Mahallesi, 134 ada 4 parsel no'lu taşınmazın batısında
kalan imar planında "Park Alanı" olarak belirlenen alan içerisinde 4.00 m x 4.00 m
ebatlarında "Regülatör Alanı" belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği
Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2961878)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 592.
. Gaziemir Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 12 sayılı Kararı ile uygun
görülen;  Atıfbey Mahallesi, 11139 ada, 27 parselin güneyinde kalan alanda 2.75 m
x 3.33 m boyutlarında 1 adet Trafo Alanı belirlenmesine yönelik, 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2930581)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 593.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 05/28 sayılı Kararı ile uygun
bulunarak; Kemalpaşa Belediye Meclisi tarafından 17/10/1996 tarihli ve 81 sayılı
Kararı ile onaylanmış olan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planında "Trafo Alanı" ve
"Arıtma Tesis Alanı" olarak belirlenmiş Akalan Mahallesi, 106 ada, 1 parsel ile 107
ada, 1 parsel ve çevresinin arazi şartlarına uygun düzenlenmesi amacıyla
hazırlanan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2955123) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 594.
. Menderes Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 19 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Çakaltepe Mahallesi, Mülga İl İdare Kurulunun 28/11/2001 tarihli ve 181
sayılı Kararıyla uygun görülerek Valiliğin 27/12/2001 tarihli ve 11785 sayılı Olur'u ile
onaylı 1136 no'lu parsele ait 1/1000 ölçekli Konut Amaçlı Mevzii İmar Planı
(S.S.Serköy Konut Yapı Koop.) kapsamında kalan 103 ada, 1 no'lu parseldeki
E:0.30, Hmax:6.50 m yapılaşma koşullu Sosyal Tesis Alanının bir kısmının 102
ada, 11 no'lu parseldeki Arıtma Tesisi Alanı ile yer değiştirilmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisinin, oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2963065)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 595.
.  Bergama Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 26/1 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kurtuluş Mahallesi, 527 ada, 45 parseldeki “Özgün/Geleneksel Özellikleri
İle Korunacak Yapılar" kullanım kararının kaldırılmasına yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin, oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2962673) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 596.
. Aliağa Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 12 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yalı Mahallesinde, Çocuk Bahçesi Alanlarında K17B20C1C paftada 2 adet,
K17B20C1B paftada 1 adet 8.00 m x 5.00 m ebatlarındaki trafo alanlarının 6.00 m
x 4.00 m ebatlarında belirlenmesi ve trafo alanlarının yer altında yapılmasına ilişkin
plan notunun kaldırılmasına yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerilerinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2963787)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 597.
. Urla Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 475 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yenice Mahallesi, 3424 ada 2 parselin kuzeyindeki kamuya terkli Park Alanı
içerisinde 7.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet ve 3427 ada, 2 parselin doğusundaki
kamuya terkli Park Alanı içerisinde 7.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet olmak
üzere toplamda 2 adet "Trafo Alanı" olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “Urla Belediye
Başkanlığının 15/04/2026 tarihli ve 231021 sayılı yazısı doğrultusunda; 3424 ada 2
parselin kuzeyinde, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 14/02/2011 tarihli ve
05.160 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan planda 3.00 m × 5.00 m
boyutlarında belirlenen Trafo Alanı’nın kaldırılarak, aynı park alanı içerisinde 7.00
m × 4.00 m boyutlarında Trafo Alanı belirlenmesi kaydıyla” değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2910659)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 598.
. Çeşme Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 12/138 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Sakarya Mahallesi, L16B17A4C paftasında 6950 ada, 5 parselin
doğusunda yer alan park alanında 6.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı"
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2968290)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 599.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 03/03/2025 tarihli ve 27 sayılı Kararı ile uygun
görülen; enerji nakil hattı gösterimine ve yapılaşma kısıtlaması bulunan imar
adalarına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2560938)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 600.
. Foça Belediye Meclisinin 04/12/2025 tarihli ve 98 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Bağarası Mahallesi, 278 ada, 1 parseldeki Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanında,
10 metre olan çekme mesafelerinin 5 metre olarak düzenlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
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ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2964606)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 601.
. Konak Belediye Meclisinin 02/09/2025 tarihli ve 205 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Tan Mahallesi, 117 ada, 58 parsel ve çevresine ilişkin güncellenen
kadastral veriler doğrultusunda imar hatlarının düzenlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Revizyon İmar Planı Değişikliği önerisi ve öneri yapı
kitlelerinin ve tevhid ifraz sınırlarının düzenlenmesine yönelik 1/500 ölçekli Yerleşim
Planı Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu
kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2952454)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 602.
. Buca ilçesi, Kozağaç Mahallesi, 256 Sokaktan cephe alan parsellerin Planlı
Alanlar İmar Yönetmeliğinin 19/f maddesi kapsamında konut alanlarının zemin
katlarında ticaret kullanımı için yol boyu ticaret teşekkül etmiş olarak belirlenmesine
ilişkin Buca Belediye Meclisinin 04/02/2026 tarihli ve 21 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2967173)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 603.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi olarak Kadın Dostu Kent hedefi doğrultusunda, kadın
çalışanlarımızın omuzlarındaki yükü hafifletmek ve ailelerine vakit ayırmaları
amacıyla, Belediyemiz bağlı kuruluşları (İZSU, ESHOT) ve tüm iştirak şirketlerinde
görev yapan kadın personelimizin sabah mesaisine 1 saat geç başlamaları, akşam
mesaisinden 1 saat erken ayrılmaları hususundaki mesai düzenlemesinin genel ve
kalıcı bir hak olarak yürürlüğe konulmasına yönelik Yazılı Önergenin; Hukuk – Plan
ve Bütçe – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonlarınca “Çalışma sürelerinin
kanunla düzenlenmesi ve Belediye Meclisinin görev ve yetkileri arasında
olmadığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor.
(Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ. E.2677401)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK) 
11/05/2026 604.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi koordinatörlüğünde yürütülmekte olan ve
NetZeroCities Programı kapsamında, Climate-KIC Holding B.V. (Avrupa
Komisyonu – Horizon Europe Araştırma ve Yenilik Çerçeve Programı) tarafından
desteklenen “GCC-SYNERGY: Digital Solutions for Electricity Decarbonization by
Global Climate Community İzmir” (Proje No: GCC-SYNERGY SGA NZC
101121530) Projesi kapsamında; mevcut pilot tesisler ve proje süresince dâhil
edilebilecek yeni pilot/katılımcı tesislerle imzalanacak her türlü iş birliği protokolü ve
ek belgelerin, proje kapsamı ve onaylı bütçe ile sınırlı olmak üzere, İzmir
Büyükşehir Belediyesi adına imzalanabilmesi için Belediyemiz Genel Sekreteri
Sayın Zeki YILDIRIM’a yetki verilmesinin; Plan ve Bütçe Komisyonunca oybirliği ile
uygun bulunduğuna, Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (Bilgi İşlem Dai.Bşk.E.2946380)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 605.
. Selçuk Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında ''Belediye Hizmet Alanı'' kullanımına isabet eden, Selçuk Mahallesi,
3395 ada, 1 parsel no’lu (3130.00 m²) taşınmazdaki Belediyemize ait 73/75
(3046.53 m²) hissenin, önerge ekinde yer alan protokol hükümleri kapsamında
belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere, 25 yıl süre ile bedelsiz olarak Selçuk
Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesi hususunun, Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonlarınca “önergeye ekli Protokolün 7.2. maddesindeki sürenin 5 yıl olarak
değiştirilmesi suretiyle”  değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor.  (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2925862)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 606.
. Daha güvenli, dirençli ve yaşanabilir bir kent yaratmak amacıyla "İzmir İli, Konak
ve Bayraklı İlçelerinde Yer Alan Muhtelif Alanların 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına Esas Mikrobölgeleme Etüt Raporunun
Hazırlanması İşi" kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Egeşehir
Yapı Planlama A.Ş arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan protokolün; Plan ve Bütçe – Hukuk – Deprem ve Afet Komisyonlarınca
“Protokolde geçen işin muhammen bedelin 190.000.000,00-TL+KDV olması
şartıyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.  (Afet
İşleri ve Risk Yönetimi Dai.Bşk.E.2951538)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 607.
. “Ulamış Tarım Merkezi Projesi” çerçevesinde Seferihisar İlçesi kırsalında küçük
üreticilerin desteklenmesi, üretim çeşitliliğinin artırılması ve tarımsal ürünlerinin
katma değerli hale getirilmesi hedeflenmiş olup, hazırlanan protokol kabulü ile söz
konusu Protokolün imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr.
Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık –
Turizm ve Fuarcılık – Sosyal Politikalar Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler
Dai. Bşk.E.2968294) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 608.
. Kırsal alanlarda yaygın olarak yapılan süt hayvancılığını desteklemek, insan
beslenmesi için önemi tartışılmaz olan sütün çabuk bozulan bir yapıya sahip
olması nedeniyle, üretiminden tüketimine kadar geçen aşamada uygun koşullar
altında muhafaza edilmesini sağlamak amacıyla üreticinin sütünün soğuk zincire
dahil olması ve modern işleme tesislerine taşınması için, Aliağa İlçesi S.S. Kalabak
Köyü Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 10000 (onbin) lt. kapasiteli,
Bayındır İlçesi S.S. Bayındır Süt Üreticileri Tarımsal Kalkınma Kooperatifi
tarafından 1 adet 6000 (altıbin) lt. kapasiteli, Bergama İlçesi S.S. Kıranlı Tarımsal
Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 5000 (beşbin) lt. kapasiteli, Kiraz İlçesi S.S.
Aydoğdu Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 5000 (beşbin) lt.
kapasiteli, S.S. Karaman Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 6000
(altıbin) lt. kapasiteli, S.S. Yeniköy Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet
5000 (beşbin) lt. kapasiteli, S.S. Yenişehir Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından
1 adet 5000 (beşbin) lt. kapasiteli, Ödemiş İlçesi S.S. Adagüme Tarımsal Kalkınma
Kooperatifi tarafından 1 adet 10000 (onbin) lt. kapasiteli ve S.S. Üzümlü Köyü
Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 6000 (altıbin) lt. kapasiteli,  süt
soğutma tankı taleplerine yönelik hazırlanan Protokollerin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –Tarım, Orman ve Hayvancılık –
Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai. Bşk.
E.2966790)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 609.
. UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı (UNESCO Creative Cities Network – UCCN)
kapsamında şehirler, kültürel ve yaratıcı sektörlerdeki güçlü yönlerine yedi tematik
alandan biri üzerinden ağa kabul edilmekte ve “Gastronomi” alanından başvuru
yapılması planlanmakta olup, UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağına başvuru yapılması
için İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Ekonomi Üniversitesi arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz
konusu protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Sosyal
Politikalar Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2959585)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 610.
. Eğitimde fırsat eşitliğini desteklemek amacıyla; gençlerin uygulamalı matematik
deneyimlerini hayatla ilişkilendirmelerini sağlamak, düşünme becerilerini
desteklemek ve bilimsel merak ile sorgulama yeteneklerinin geliştirilmesine katkıda
bulunmak üzere düzenlenecek festival kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu
Kent Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2935299)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 611.
. Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığına bağlı Kadın Çalışmaları Şube
Müdürlüğü bünyesinde hizmet vermekte olan Kadın Sığınmaevlerine ilişkin “Kadın
Sığınmaevi Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Çocuk Hakları ve
Çocuk Dostu Kent Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.
Bşk.E.2958414)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 612.
. Balçova ilçesi, Çetin Emeç Mahallesinde “Balçova Arsaları” olarak adlandırılan
alanda, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 1 numaralı
Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 102.
maddesi uyarınca 28/11/2025 tarihinde onaylanan İzmir – Manisa Planlama
Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Değişikliği doğrultusunda hazırlanan;
“İzmir ili, Balçova ilçesi, Balçova Arsaları, 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü
Çevre Düzeni Planı Değişikliği” önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2967645) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 613.
. Balçova ilçesi, Çetin Emeç Mahallesinde bulunan ve “Balçova Arsaları” olarak
adlandırılan alanda, Balçova Belediye Meclisinin 03/01/2011 tarihli ve 6 sayılı
Kararıyla uygun bulunan ve Belediye Meclisimizin 14/03/2011 tarihli ve 05.256
sayılı Kararıyla onaylanan “Balçova Arsaları 1. ve 2. Etap İlave Uygulama İmar
Planı”nın uygulama problemlerinin çözümü ve bölgeye ilişkin güncellenen kurum
ve kuruluş görüşleri, Jeolojik – Jeoteknik Etüt Raporu verileri ve Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 1 numaralı Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı
Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 102. maddesi uyarınca 28/11/2025
tarihinde onaylanan İzmir – Manisa Planlama Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre
Düzeni Planı Değişikliği kararları doğrultusunda hazırlanan "İzmir İli, Balçova İlçesi,
Balçova Arsaları, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesi" önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2967648) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 614.
. Balçova Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 143 sayılı Kararı ile uygun

görülen; Çetin Emeç Mahallesinde bulunan ve “Balçova Arsaları” olarak
adlandırılan alanda, Balçova Belediye Meclisinin 03/01/2011 tarihli ve 6 sayılı
Kararıyla uygun bulunan ve Belediye Meclisimizin 14/03/2011 tarihli ve 05.256
sayılı Kararıyla onaylanan “Balçova Arsaları 1. ve 2. Etap İlave Uygulama İmar
Planının uygulama problemlerinin çözümü ve bölgeye ilişkin güncellenen kurum ve
kuruluş görüşleri, Jeolojik – Jeoteknik Etüt Raporu verileri ve Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 1 numaralı Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı
Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 102. maddesi uyarınca 28/11/2025
tarihinde onaylanan İzmir – Manisa Planlama Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre
Düzeni Planı Değişikliği kararları doğrultusunda hazırlanan “Balçova İlçesi 1/1000
ölçekli Balçova Arsaları Uygulama İmar Planı Revizyonu ve İlavesi” önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2967662)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
15/05/2026 615.
. İSTİFA İLE BOŞALAN AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU
ÜYELİĞİNE SEÇİM YAPILMASI
Cumhuriyet Halk Partisi Mensubu Meclis Üyelerinden Altan İNANÇ’ın İstifası ile
Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere,
Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyeliğine; Gözde ÇELİK ÖZOĞUL’un,
Seçilmelerine Oybirliği ile Karar Verildi. 
15/05/2026 616.
. İzmir Büyükşehir Belediyesinin 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı ile Taşınır Mal
Yönetimi Hesabının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Mali Hizmetler Dai.Bşk.E.2979442) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)     
15/05/2026 617.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün 2025 Mali Yılı İdare Kesin Hesabı ile Taşınır Mal
Yönetim Hesabının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (ESHOT-Mali Hizmetler Dai.Bşk.E.329874/E.2689450)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)     
15/05/2026 618.
. İzmir ile Azerbaycan arasındaki köklü dostluk ve Bakü Kardeş Şehir ilişkilerinin
geliştirilmesi amacıyla, Azerbaycan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliği
ve organizasyonu çerçevesinde Bakü’ye gerçekleştirilecek resmi ziyarete İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanı
Selin SAYIN KAPANCI’nın katılması, 23–29 Mayıs 2026 tarihleri arasında görevli-
izinli sayılması ile önergede geçen yasal giderlerin Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün
ilgili harcama kaleminden karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.3006210)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
15/05/2026 619.
. İzmir ile Azerbaycan arasındaki köklü dostluk ve Bakü kardeş şehir ilişkilerinin
geliştirilmesi amacıyla, Azerbaycan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliği
ve organizasyonu çerçevesinde Bakü’ye gerçekleştirilecek resmi ziyarete İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a eşlik etmek üzere İzmir
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı İsmail MUTAF’ın katılması, 23–
29 Mayıs 2026 tarihleri arasında görevli-izinli sayılması; önergede geçen yasal
giderlerin Kentsel Dönüşüm Şube Müdürlüğünün ilgili harcama kaleminden
karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Kentsel Dönüşüm Dai.Bşk.E.3008121)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
15/05/2026 620.
. Belediyemiz tarafından yürütülmekte olan ulaşım projelerine dış finansman
sağlayan Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası tarafından Londra’da düzenlenecek
Yeşil Şehirler Belediye Başkanları Toplantısına seyahat ve konaklama
düzenlemelerinin Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası tarafından karşılanmak üzere
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’ın ve Dış İlişkiler Dairesi
Başkanı Selin SAYIN KAPANCI’nın katılması, 22-23 Haziran 2026 tarihleri
arasında görevli-izinli sayılması ile önergede geçen yasal giderlerin Finansman
Şube Müdürlüğünün ilgili harcama kaleminden karşılanması hususlarının
görüşülmesi. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.3005459)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
22/05/2026 621.
. İzmir ile Azerbaycan arasındaki köklü dostluk ve Bakü Kardeş Şehir ilişkilerinin
geliştirilmesi amacıyla, Azerbaycan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliği
ve organizasyonu çerçevesinde Bakü’ye gerçekleştirilecek resmi ziyarete İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanı
Selin SAYIN KAPANCI’nın 23–29 Mayıs 2026 tarihleri arasında konaklama
giderlerinin de diğer tüm giderler ile birlikte Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün ilgili
harcama kaleminden karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.3009548)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
22/05/2026 622.
. Bornova ilçesi, Işıklar Mahallesi, 11128 ada, 13 parselin, 'Belediye Hizmet Alanı
(İnşaat ve Yıkıntı Atığı Geri Kazanım Tesisi)' olarak belirlenmesi ve plan notu ilave
edilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerilerinin oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.3003497)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 623.
. Aliağa ilçesi, Çakmaklı Mahallesi 3. Derece Arkeolojik Sit Alanında kalan 61 ada,
53 ve 58 parseller ile çevresini kapsayan alanda "Liman Gerisi Hizmet Alanı, Park
ve Yeşil Alan” olarak yeniden düzenlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Koruma
Amaçlı Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919413)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 624.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 769 sayılı Kararı ile uygun görülen;
1/1000 ölçekli Çeşmealtı Revizyon İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisi ile
1/1000 ölçekli Zeytinalanı (Kıyı Kesimi) Revizyon İmar Planı Plan Notu Değişikliği
önerisinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2982549)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 625.
. Güzelbahçe ilçesi, Kahramandere Mahallesi, 1560 ada, 3 ve 5 parseller ile 1607
ada, 1 parselin “Kamu Hizmet Alanı” belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2992539)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 626.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 66 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kahramandere Mahallesi, 1560 ada, 3 ve 5 parseller ile 1607 ada, 1
parselde Resmi Kurum Alanı (Kaymakamlık Hizmet Binası ve Lojman Alanı)”
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2878003)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 627.
. Bornova ilçesi, Kazımdirik, Yeşilova, Karacaoğlan Mahalleleri Manda Çayı
Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesine; 14/04/2026 tarihli
ve E.2680735 HİM başvurusu ekinde yer alan dilekçe ile Belediye Başkanlığımıza
iletilen itirazın; Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunmadığına, İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “İtiraza konu imar planının 5216 sayılı Kanun, 3194
sayılı İmar Kanunu ile Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak
hazırlandığı anlaşıldığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek
Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987527) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu ile Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 628.
. Bornova ilçesi, Kazımdirik, Yeşilova, Karacaoğlan Mahalleleri Manda Çayı
Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesine; 01/04/2026 tarihli
ve E.2678168 sayılı CİMER başvurusu ile Belediye Başkanlığımıza iletilen itirazın;
Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunmadığına, İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca “İtiraza konu imar planının 5216 sayılı Kanun, 3194 sayılı İmar
Kanunu ile Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak hazırlandığı
anlaşıldığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987642)
Komisyonların Müşterek Raporunun, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun
Görüşü Doğrultusunda Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK
Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 629.
. Belediye Meclisimizin 13/02/2026 tarihli ve 04.235 sayılı Kararı ile uygun görülen
18/03/2026 – 16/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, yaklaşık 23 hektarlık
alana ilişkin hazırlanan, Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova, Karacaoğlan
Mahalleleri Manda Çayı Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve
İlavesine yönelik; imar planının genel ilke ve stratejileri, Düzenleme Ortaklık Payı
(DOP) kesintileri ve plan kararları açısından yeniden değerlendirilmesi talebiyle
Belediye Başkanlığımıza iletilen itirazların oyçokluğu ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2967578)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 630.
. Bornova ilçesi, Kazımdirik, Yeşilova, Karacaoğlan Mahalleleri Manda Çayı
Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesine; 15/04/2026 tarihli
ve E.2678977 sayılı Dilekçe ile yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2987656)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 631.
. Menemen Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 88 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Türkelli Mahallesinde “Enerji Nakil Hattı”, “Direk Yeri” ve “Enerji Nakil Hattı
Kuşağı”nın planlanması amacıyla 298 ada, 12 parselin kuzeyinde hazırlanan

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji
ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2886336)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu ile Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 632.
. Sınırlı Sorumlu İmece Yaka Konut Yapı Kooperatifine aidat ödeyerek konut
edinmek isteyen ve sayıları 400’e varan üyelerin umut ve beklentilerinin
sürüncemede kalmaması ve mağduriyetlerinin artmaması amacıyla işin kamusal
nitelikleri ve hakkaniyet gerekleri gözetilerek önergede yer alan maddeler ile ilgili
karar alınması hususunun oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.3001639)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile
Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 633.
. İZDENİZ A.Ş’nin yazısı doğrultusunda; Kurban Bayramı Dönemince 29/05/2026-
31/05/2026 tarihleri arasında Urla ve Mordoğan İskelelerine yapılacak seferlerde
uygulanması talep edilen ve önerge ekinde yer alan ücret tarifelerinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.3004046)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 634.
. Konak ilçesi, Fettah Mahallesi, 378 ada, 1 parselde (Hatuniye Meydanı) yer alan
trafonun deplasesine yönelik İzmir Büyükşehir Belediyesi ile GDZ Elektrik Dağıtım
Şirketi ve TEDAŞ arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması için Büyükşehir
Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm
Dai.Bşk.E.3000790)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 635.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı İle Olten Sanat Vakfı arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz
konusu protokolün imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.3000550)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 636.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Türkiye Polifonik Korolar Derneği İzmir
Şubesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve Belediye Meclisimizin
13/12/2024 tarihli ve 04.1268 sayılı Kararı ile onaylanan protokolün 6. maddesi
gereğince taraflar uzlaşmış olup, ilgili protokolün 31/12/2026 tarihi sonuna kadar
uzatılması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2999274)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 637.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Entegre Atık Yönetim Planı ilkeleri doğrultusunda,
3.700 adet 770 litrelik çelik konstrüksiyon çöp konteynerinin satın alınarak
Belediyemiz birimlerinde kullanılması ve ihtiyaç duyan 30 ilçe belediyesine
dağıtımlarının yapılarak bedelsiz olarak hibe edilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2986357)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 638.
. Önergede belirtilen birimlerin envanterine kayıtlı bulunan toplam 80 çekici, 11
kurtarıcı, 32 kamyon ve 80 yarı römorktan oluşan araç filosunun ihtiyaç duyulan
bakım, onarım, yedek parça ve servis hizmetlerinin teminine ilişkin işin, 01/07/2026
– 31/12/2027 tarihleri arasında 18 ay süreyle ihale edilmesi ve söz konusu
giderlerin Otomotiv Şube Müdürlüğünün Taşıt Bakım Onarım Giderleri bütçe
tertibinden karşılanması hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2993358)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 639.
. İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığının 11/03/2026 tarihli ve
366257 sayılı yazısına konu; Urla İlçesi, İçmeler Mahallesi, 2635 ada 1 ve 2
parselde yer alan dava konusu taşınmazların Türkiye Yelken Federasyonunun
ulusal ve uluslararası faaliyetleri bakımından önem arz ettiği, yeni plan değişikliği
sürecinin başlatılacağı, bu doğrultuda sürecin hızlandırılması ve kamu yararının
tesis edilmesi bakımından Başkanlığımızca ilgili yargı sürecinden feragat
edilmesine yönelik talebin kamu yararı, şehircilik ilkeleri, planlama esasları, kıyı
alanlarının korunması, sportif faaliyetlerin desteklenmesi ve yeni planlama
sürecinin birlikte değerlendirilmesi ve İzmir Bölge İdare Mahkemesi 3. İdari Dava
Dairesinin 2025/1663 E. sayılı dosyası ile devam eden istinaf süreci kapsamında
Meclis tarafından sulh veya feragate ilişkin olumlu veya olumsuz karar verilmesi,
olumlu karar verilmesi durumunda konuya ilişkin gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi
için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının; Hukuk Komisyonunca
“davadan feragat” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (1. Hukuk
Müşavirliği E.3000636)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 640.
. Ulusal Kalkınma ve Reform Komisyonunun Uluslararası İşbirliği Merkezi
tarafından Çin Halk Cumhuriyetinin Pekin şehrinde düzenlenecek olan seminere,
18 Mayıs-13 Haziran 2026 tarihleri arasında Belediyemiz Dış İlişkiler Şube
Müdürlüğünde Çin Ülke Sorumlusu olarak görev yapan İZELMAN A.Ş personeli
Mehtap YILDIZ'ın yasal tüm giderlerin ev sahibi ülke Çin Halk Cumhuriyeti
tarafından karşılanmak üzere görevli-izinli sayılarak katılması hususunun oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.3004879)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 641.
. Karşıyaka ilçesi, Aksoy Mahallesi, 26675 ada, 11 parsel sayılı taşınmaz üzerine
Belediyemiz tarafından Karşıyaka Zübeyde Hanım Stadyumu yapım çalışmaları
kapsamında Gençlik ve Spor Bakanlığı ile mutabakat sağlanmış olup, Kamu
Kurumları ile protokol imzalamaya ve stadın yapımına ilişkin tüm işlerde
Belediyemiz adına İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki
verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Deprem ve Afet Komisyonları Raporu. (Gençlik ve Spor Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2991053) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 642.
. İzmir genelinde güncel, bilimsel ve veri temelli bir yaklaşımla gürültü haritalarının
hazırlanması, öncelikli müdahale alanlarının belirlenmesi, uygulanabilir ve
sürdürülebilir gürültü eylem planlarının geliştirilmesi ile tüm bu süreçleri entegre
şekilde yönetecek bir karar destek sisteminin oluşturulması amacıyla İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile TÜBİTAK Marmara Araştırma Merkezi
tarafından imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün
kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Çevre Koruma
ve Kontrol Dai.Bşk.E.2994557)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 643.
. Belediyemizin doğrudan veya dolaylı olarak hissedarı olduğu şirketlerin SGK prim
ve işsizlik borcuna karşılık olarak, önerge ekinde yer alan listede bulunan
taşınmazların SGK'nın 05/03/2026 tarihli Yazısında belirtilen şartlar kapsamında
belediyemizce imar uygulaması, cins değişikliği vb. işlemlerin yapılmasının
ardından, ada, parsel numarası değişmeyecek taşınmazlar ile bu taşınmazlardan
imar uygulaması sonucu yeni oluşacak taşınmazların (yeni ada, parsel numarası
alacak) Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığına devir işleminin yapılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2993827)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 644.
. Sayısız çocuğa, anneye umut olmuş pek çok hayatın kurtulmasına vesile olmuş
değerli bir isim olan Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Oktay DİKMEN’in;
ilimizde yeni yapılacak ya da mevcut meydan, cadde, bulvar ya da üst geçitten
birine adının verilmesine yönelik Yazılı Önergenin, Hukuk – Kent Konseyi
Komisyonlarınca “Karşıyaka ilçesi Girne Bulvarında yapılmakta olan üst geçide Dr.
Oktay Dikmen isminin verilmesinin” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Sedef CEM. E.2677402)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 645.
. Sismik mikrobölgeleme ve zemin davranışı odaklı deprem risk azaltma
çalışmaları ile ilişkili olarak; University of L’Aquila (İtalya) tarafından misafir
araştırmacı olarak davet edilen Afet ve Risk Yönetimi Şube Müdürü Tolga Oktay
GÜL’ün, 19/05/2026 – 05/06/2026 tarihleri arasında yapılacak araştırma
faaliyetlerine görevli-izinli sayılarak katılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Deprem ve Afet – Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları
Komisyonları Raporu. (Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dai.Bşk.E.2981132)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 646.
. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Sosyal Hizmetler ve Yardımlar Şube
Müdürlüğüne bağlı faaliyet yürütmesi planlanan “Sosyal Hizmet Etkinlik
Merkezleri”nin Önergede yer alan 2026 ücret tarifesinin kabulü ve Mali Hizmetler
Dairesi Başkanlığı tarafından Sosyal Hizmetler ve Yardımlar Şube Müdürlüğü gelir
bütçesi açılarak gelir tarifelerinin eklenmesi hususlarının;  Plan ve Bütçe – Sosyal
Politikalar Komisyonlarınca “İzBB personeli için de 2.000,00-TL olarak eklenmesi
koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.
(Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2985699)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 647.
. Finansmanı Dünya Bankası tarafından karşılanan ve İller Bankası A.Ş tarafından
yürütülen “İklim ve Afete Dayanıklı Şehirler Projesi” kapsamında, önergede
belirtilen tespit ve kabul edilen esas ve şartlara göre Belediyemizce İller
Bankasından 38.000.000 Avro tutarında kredi alınmasıyla ilgili Alt Kredi Anlaşması
ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri imzalamaya, kredinin teminatı olarak
gösterilmesi kabul edilmiş olan proje gelirlerinin ve diğer gelirlerin teminat olarak

gösterilmesine ilişkin iş ve işlemleri gerçekleştirmeye, gösterilen teminatların
yetersiz kalması halinde diğer borçlandırıcı işlemleri yapmaya ve Teminat Hesabı
oluşturulması, kredinin kullanılması ve kredi için her türlü iş ve işlemleri yapmaya
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanının yetkili kılınması hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.
Bşk.E.2956823)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 648.
. 2026 yılı “19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı” süresince (19
Mayıs 2026) ve “Kurban Bayramı” süresince (27 Mayıs – 30 Mayıs 2026)
tarihlerinde geçerli olan toplu ulaşım ücret tarifesinin %50 indirimli olarak
uygulanması (Havalimanı, Baykuş, Bilet 35, Kontörlü Ulaşım Kartları ile Oto Tahsis
ve Bağlı Kalma Tarifesi, Halktaşıt, İZDENİZ feribot araç taşımacılığı hariç) ve
uygulanacak indirim sebebiyle Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı kuruluş ve
iştiraklerinin (ESHOT (İZTAŞIT dâhil), İZULAŞ, METRO A.Ş, İZDENİZ A.Ş)
oluşacak gelir kayıplarının önergede belirtildiği şekilde Belediyemizce sübvanse
edilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2995006)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 649.
. Urla I. Etap 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonuna askı süresi içerisinde
Belediye Meclisimize iletilen itirazlardan, Belediye Meclisimizin önergede belirtilen
Kararları ile uygun görülen bölümlerine ilişkin hazırlanan Urla I. Etap 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Revizyonu Değişikliğine; Urla ilçesi, İçmeler Mahallesi, 2785
ada, 42 parsel hissedarı S.S. Urla Seyrantepe Konut Yapı Kooperatifi tarafından
askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2985544)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 650.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik; Belediye
Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı Kararı ile uygun bulunan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin hazırlanması sürecinde ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde
belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik gerektirmesine istinaden
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde S.S
Sakinkent Konut Yapı Kooperatifi Vekili Av. Rukiye DEMİRCİOĞLU GÜLLÜ
tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2982095)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 651.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik; Belediye
Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı Kararı ile uygun bulunan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin hazırlanması sürecinde ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde
belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik gerektirmesine istinaden
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde Yaşar
ÜREMİŞ tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2982088)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 652.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik; Belediye
Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı Kararı ile uygun bulunan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin hazırlanması sürecinde ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde
belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik gerektirmesine istinaden
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde yapılan
önerge eki listede yer alan 2 adet itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2980131)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 653.
. Balçova ilçesi, Çetin Emeç Mahallesi, 1226 ada, 1 parsel ve 1230 ada, 3 parselin
kullanım kararının “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine yönelik 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2994667)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 654.
. İZELMAN A.Ş’nin Yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan, Çiğli
ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal
Tesis Alanı olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Çiğli Belediye Başkanlığına yapılan ve Çiğli Belediye Başkanlığının
02/04/2026 tarihli Yazısı ile 17/04/2026 tarihli Yazısı ekinde iletilen Av. Cihan
ERTUĞRUL tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987360)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 655.
. İZELMAN A.Ş’nin Yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan, Çiğli
ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal
Tesis Alanı olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Çiğli Belediye Başkanlığına yapılan ve Çiğli Belediye Başkanlığının
02/04/2026 tarihli Yazısı ile 17/04/2026 tarihli Yazısı ekinde iletilen 2 adet itirazın
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987318)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 656.
. Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığının Yazısı ile 17/03/2026 tarihli ve
E.2924099 sayılı Başkanlık Olur'una istinaden talep edilen; mülkiyeti Belediye
Başkanlığımıza ait tapuda Karabağlar ilçesi, Uzundere Mahallesinde yer alan ve
yürürlükteki imar planlarında “BHA (İZSU)” olarak belirlenmiş olan 11315 ada, 8 ve
10 parsellerin "Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile "Belediye Hizmet Alanı (Kompost
Tesisi ve İdari Binaları)" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerilerinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2963069) 
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 657.
. Konak ilçesi, Güney Mahallesi, 7908 adanın "Belediye Hizmet Alanı" olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğine, askı süresi içerisinde Neşet DEMİR tarafından yapılan itirazın
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2990003)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 658.
. Balçova Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 11 sayılı Kararı ile uygun
görülen; mülkiyeti Balçova Belediyesine ait yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında "Kültürel Tesis Alanı" kullanımında kalan, Çetin Emeç Mahallesi,
1226 ada, 1 parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2921292)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 659.
. Balçova Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 13 sayılı Kararı ile uygun
görülen; mülkiyeti Balçova Belediyesine ait yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında "Sosyal Tesis Alanı" kullanımında kalan, Balçova ilçesi, Çetin Emeç
Mahallesi, 1230 ada 3 parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2921252) 
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 660.
. Urla Belediye Meclisinin 08/04/2026 tarihli ve 141 sayılı Kararı ile uygun görülen,
Kuşçular Mahallesi, 2127 parsele yönelik 1/1000 ölçekli Mevzi İmar Planı Plan
Notu Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Mevcut inşaat
alanında herhangi bir yoğunluk artışı öngörülmediği anlaşıldığından” oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2990818)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 661.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli toplantısında alınan kararlar ile uygun
görülen; Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.889 sayılı Kararı ile
değişiklikle uygun bulunan, 09/09/2025 tarihinde onanan ve 19/09/2025 –
18/10/2025 tarihleri arasında 1 ay süre ile askıya çıkarılan, Altıntaş, Camiatik,
Hacıisa, Naipli, Rüstem, Sıra, Yaka, Yenice, Yenikent ve Yeni Mahallelerini
kapsayan 1/1000 ölçekli Urla Merkez Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı
süreci içerisinde yapılan itirazlar ile söz konusu plana ilişkin Urla Belediye
Başkanlığınca tespit edilen teknik ve maddi hatalara yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu Değişikliği önerilerinin oybirliği ile kısmen
uygun bulunduğuna, değişiklikle kısmen uygun bulunduğuna, kısmen uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2966632)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 662.
. Bergama ilçesi, Turabey Mahallesi, 1319 ada, 4 parseldeki “Belediye Hizmet
Alanı” kullanım kararının “Turizm Alanı (Otel Alanı)” olarak düzenlenmesine ilişkin
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile Bergama
Belediye Meclisinin 05/02/2026 tarihli ve 26/18 sayılı Kararı ile kabul edilen 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca “1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin” oybirliği ile uygun
bulunmadığına, “1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin” değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2937680)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin deniz
ulaşımı şirketi İZDENİZ AŞ’nin kentin
sayfiye yerlerine düzenlediği günübirlik yaz
seferleri 27 Haziran’da başlıyor. Seferler
Mordoğan ve Urla’ya, cumartesi ve pazar
günleri olacak. Hava ve deniz koşulları
müsaade ettiği sürece yapılacak yaz seferleri
eylül ayına kadar devam edecek. Biletler
sadece online olarak bilet.izdeniz.com.tr
adresinden satın alınabilecek. İskeleden bilet
satışı yapılmayacak. İzmirimkart ile de
turnikeden geçiş olmayacak. Online bilet alan
yolcular, kısa mesaj ile kendilerine iletilen
linkten QR kod içeren biniş kartlarıyla
gemiye binebilecek. Ebeveyni ile birlikte
olmak kaydıyla 3-7 yaş arası çocuklar için
ücret tarifesinde yüzde 50 indirim

uygulanacak. 3 yaş ve altındaki çocuklar
seferlerden ücretsiz olarak faydalanabilecek.

Engelleri aşan sefer
İZDENİZ, engelli vatandaşların yaz aylarını
daha rahat ve keyifli geçirebilmeleri 
amacıyla “Erişilebilir Yaz Seferleri”
uygulamasını bu yıl da sürdürüyor. Yaz
Seferleri kapsamında gerçekleştirilecek
erişilebilir seferlerden şehit yakını ve Gazi
Kart sahibi vatandaşlar da rezervasyon
yaptırarak faydalanabilecek. Her sefer için 40
kişilik kontenjan ayrılırken, rezervasyon
işlemleri mesai saatleri içerisinde 0232 320
00 35 / 102-103 numaralı telefonlardan
yapılabilecek. Rezervasyon yaptıran
vatandaşlar hafta sonları düzenlenen seferlere

ücretsiz olarak katılabilecek.
Mordoğan seferlerinde gemi, saat 08.10’da
Karşıyaka İskelesi’nden, 08.30’da ise Konak
İskelesi’nden hareket ediyor. Yaklaşık iki
saatlik yolculuğun ardından 10.10’da
Mordoğan’a ulaşıyor. Dönüş seferinde ise
19.00’da Mordoğan’dan ayrılan gemi,
20.40’ta Konak’a, 21.00’de Karşıyaka’ya
ulaşıyor. Urla seferlerinde gemi 08.30’da
Karşıyaka’dan, 08.50’de Konak’tan hareket
ediyor ve 10.00’da Urla’ya ulaşıyor. Dönüş
yolculuğu 19.00’da başlayan gemi 20.10’da
Konak’a, 20.30’da Karşıyaka’ya varmış
oluyor. 2026 yaz dönemi kapsamında tek yön
bilet ücretleri Mordoğan seferleri için 250
TL, Urla seferleri için ise 150 TL olarak
belirlendi. HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi Hobi ve Beceri
Edindirme Kursları kursiyerleri,
"Dansın Renkleri Gecesi" yıl sonu
gösterisini Ayfer Feray Açıkhava
Tiyatrosu'nda sergiledi. Yoğun ilgi
gören ve büyük beğeni toplayan
etkinlikte baleden halk oyunlarına
kadar birçok farklı dans disiplini
sahnelendi
Bornova Belediyesi'nin düzenlediği
Hobi ve Beceri Edindirme Kursları,
muhteşem bir final programıyla
taçlandırıldı. Kursiyerlerin uzun süren
emeklerinin sergilendiği "Dansın
Renkleri Gecesi" Yıl Sonu Dans
Gösterisi, Ayfer Feray Açıkhava
Tiyatrosu'nda gerçekleştirildi.
Etkinliğe Bornovalı sanatseverler

adeta akın ederken, açık hava
tiyatrosunda boş koltuk kalmadı.
Gecede sahne alan kursiyerler; Bale,
Halk Oyunları, Latin Dansları, Lindy
Hop, Modern Dans ve Zumba gibi
birbirinden tamamen farklı
disiplinlerdeki performanslarıyla
izleyenleri büyüledi. Eğitmenler Ece
Şerbetman, Osman Yardım ve Şenol
Ağrıdağ yönetiminde sahneye çıkan
her bir grup, sergiledikleri
koreografiler ve yüksek enerjileriyle
izleyicilerden büyük beğeni topladı ve
dakikalarca alkışlandı. Gece boyunca
sahneden yansıyan ritim ve estetik,
izleyicilere unutulmaz bir görsel şölen
sundu.
Kursiyerleri ve eğitmenleri tebrik

eden Bornova Belediye Başkanı 
Ömer Eşki, kültürel etkinliklerin
önemine değindi. Halk danslarının 
ve sanatın her dalının toplumsal
hafızayı güçlendiren en önemli
unsurlar olduğunu belirtti. Doğup
büyüdükleri toprakların zengin
kültürel mirasını ve sanatın birleştirici
gücünü her zaman destekleyeceklerini
vurgulayan Eşki, "Kursiyerlerimizin
bu muhteşem performansı,
Bornova'da sanata verdiğimiz değerin
en güzel kanıtıdır. Bu zengin mirası
gelecek nesillere aktarmaya ve
Bornova'mızı sanatın merkezi
yapmaya kararlılıkla devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı. 
HASAN ERCAZİP

KARŞIYAKA VE KONAK’TAN HAREKET
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İZDENİZ AŞ’nin yaz seferleri 27 Haziran Cumartesi günü başlıyor. Karşıyaka ve Konak’tan
hareket edecek gemilerle Urla ve Mordoğan’a hafta sonları günübirlik ulaşım sağlanacak

Menderes’te Yaz
Spor Okulları 

Menderes Belediyesi, yaz
spor okullarının kayıtlarını
başlattı. Toplam 8 branşta
verilecek eğitimlere kayıt
işlemleri, Menderes Belediyesi
Gençlik ve Eğitim Merkezi
(MEGEM), Görece Spor Salonu,
Gümüldür Spor Salonu ile
Özdere Gençlik Parkı halı
sahalarında devam ediyor.
Vatandaşlar bu adrese gelerek
çocuğunun kaydını
yaptırabilecek. Yaz spor
okullarında açılış 3 Temmuz, ders
başlangıcı ise 6 Temmuz olarak
açıklandı.Eğitimi verilecek
toplam 8 branşa farklı yaş
gruplarından çocuklar alınacak.
Jimnastik için 2017-2021,

basketbol için 2014-2019, futbol
için 2014-2020, voleybol için
2014-2019, boks için 2009-2016,
takwando-kickboks için 2009-
2020, tenis için 2014-2020 ve
halk dansları için 2013-2018 arası
doğan çocuklar kayıt
yapabilecek. Belediye Başkanı
İlkay Çiçek, “Çocuklarımız için
yılın her dönemi spor faaliyetleri
yapıyoruz. Menderesli
çocuklarımız ve gençlerimizin
gelişmesi, sağlıklı büyümesi ve
kötü alışkanlıklardan uzak
durması için spor alanında
hizmetlerimiz azalmadan devam
ediyor. Yaz spor okullarımız
yakında başlayacak.” dedi.
HABER MERKEZİ

İZDENİZ’in yaz
seferleri  başlıyor

Bornova’da ‘Dansın
renkleri’ büyüledi

Mahmut Tuncer’in
şarkıcı kızı Gizem

Tuncer fazla
kilolarından

kurtuldu. 26 kilo
veren Tuncer,

diyetinde
yumurtanın

başrolde
olduğunu

söyledi.
HABER

MERKEZİ

İzmirli sporcular
madalya ile döndü

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü’nün milli
tekvandocuları Kaan Yelaldı ve
Zehra Gürbüz, Kazakistan’ın
Astana kentinde düzenlenen
Altay Dili Ülkeleri Taekwondo
Şampiyonası’nda gümüş ve
bronz madalya kazanarak
önemli bir başarıya imza attı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü tekvando sporcuları
Kaan Yelaldı ve Zehra Gürbüz,
Kazakistan’ın başkenti Astana’da
düzenlenen Altay Dili Ülkeleri
Gençler ve Büyükler Taekwondo
Şampiyonası’nda önemli bir
başarıya imza attı. Dünya
Taekwondo Federasyonu (WT)
bünyesinde kurulan Altay Dili

Taekwondo Birliği’nin ilk
organizasyonu olan şampiyona,
22-23 Haziran tarihlerinde
yapıldı. Kazakistan, Özbekistan,
Kırgızistan, Türkmenistan,
Moğolistan, Azerbaycan, Güney
Kore, Japonya ve Rusya’dan
sporcuların katıldığı
organizasyonda Türkiye 53
sporcu ile mücadele etti.
Şampiyonada İzmir Büyükşehir
Belediyesi Spor Kulübü ve Milli
Takımı temsil eden sporculardan
Kaan Yelaldı, 54 kilo
kategorisinde gümüş madalya
kazanırken, Zehra Gürbüz ise 46
kilo kategorisinde bronz
madalyanın sahibi oldu. 
HABER MERKEZİ
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